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Μέ γυμνό μάτι 8ά δούμε
τόν κομήτη τού Χάλεϋ
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ΕΙΝΑΙ ΕΘΝΑΡΧΗΣ

Ο Κομήτης Χάλε'υ' βρίσκεται 
μέρες τώρα, στο στόχαστρο του 
Αστεροσκοπείου Κρήτης και. πο 
λΰ σύντομα θα έχουμε τις πρώ­
τες φωτογραφίες του Κομήτη, 
ενώ θα υπάρξουν και στιγμές που 
αυτός θα είναι ορατός και με γυ 
μνό μάτι.

Συγκεκριμένα οι πρώτες παρα 
τηρήσεις του Κομήτη Χάλε’υ" α­
πό το Αστεροσκοπείο Κρήτης 
που βρίσκεται στην κορυφή Σκι 
νακα (1750 μ. υπόμετρο) του 
Ψηλορείτη έγιναν τις πρωινές ώ­
ρες της περασμένης Κυριακής.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΓΕΓΟΝΟΣ 
ΟΙ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 
ΤΟΥ ΚΟΜΗΤΗ

Ο Κομήτης του Χάλε'υ' που ή 
ταν ασθενώς ορατός και με γυ 
μνό μάτι παρατηρήθηκε από τη­
λεσκόπιο στο οποίο ήταν προ­
σαρμοσμένη ειδική ηλεκτρονική 
κάμερα και σύστημα μαγνητοσκό 
πησης. Όπως εξηγεί ο επίκουρος

Το Αστεροσκοπείο Κρήτης στον Σκίνοκα του Ψηλορείτη, απ' ό­
που παρακολουθεί τον Κομήτη.

καθηγητής του Φυσικού Τμήμα τη θα συνεχιστούν μέχρι τα μέ
τος του Παν)μίου Κρήτης κ. 
Γιάν. Παπαμαστοράκης οι παρα 
τηρήσεις στην πορεία του Κομή

σα Απριλίου. Για τις παρατηρή 
σεις βρίσκονται στο Αστεροσκο 
πείο Γερμανοί επιστήμονες και

Τεχνικοί του Ινστιτούτου MAX
PLANCK διαστημικής Φυσικής. 
Οι παρατηρήσεις του Κομήτη 
Χάλε'υ' αποτελούν ένα γεγονός

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Ή ώρα τής άΑήδειας

και επιτάχυναν πολύ την κατα­
σκευή του Αστεροσκοπείου το 
οποίο θα χρησιμοποιείται και για 
πολλά άλλα ερευνητικά προγράμ 
ματα καθώς επίσης και για την 
εκπαίδευση των φοιτητών του 
Παν) μίου Κρήτης στις σύγχρο­
νες μεθόδους της αστρονομίας. 
Το Αστεροσκοπείο στον Σκίνακα

Και τώρα, η ώρα της αλή­
θειας για τον Γάλλο Πρόεδρο. 
Η ώρα της αλήθειας για τον 
γαλλικό σοσιαλισμό.

Και ο πρόεδρος και ο σασί 
ολισμός του, έχασαν στις εκλο 
γές της περασμένης Κυριακής. 
Έχασε γενικά η Αριστερά, 
γιατί και το Κομμουνιστικά 
Κόμμα της Γαλλίας έχασε δυ 
νάμεις, και μάλιστα η ήττα 
ταυ είναι πολύ σοβαρή αφού 
έπεσε κάτω εφτά περίπου εκα*- 
τοστά.

Η οδυνηρή έκπληξη για; ό­
λους, αριστερούς και δεξιούς

ριστερά φάνηκε να αποκτά 
τις ιπρούποθέσεις για τη σάρ- 
κωση αυτής της αλλαγής. Εμι 
φανίστηκε με απόψεις, με λύ 
σεις στα μεγάλα προβλήματα 
του κόσμου, με απόψεις και 
με λύσεις επίσης; στα χρόνια 
προβλήματα, του Γαλλικού λα 
ού.

Αν όμως ως σύνολο η Αρι­
στερά εμφάνιζε αυτήν την ει­
κόνα, κι έδιδε εγγυήσεις στους 
Γάλλους, στο πρακτικό επίπεδο 
αφού κέρδισε τις εκλογές του 
1ΘΙ81Ι, δεν στάθηκε ικανή να 
ξεπεράσει τα εσωτερικά της

ΗΤΑΝ οπωσδήποτε απρέπεια και λάθος τακτική, η προ­
χθεσινή στάση του ΚΚΕ στη Βουλή, κατά το Μνημόσυνο 
που έκανε η Εθνική Αντιπροσωπεία στον Εθνάρχη Ελευθέ­
ριο Βενιζέλο. Η προσωπικότητα και το μεγάλο έργο του Βε 
νιζέλου, έχουν ήδη κριθεί από την Ιστορία. Η Βουλή των 
Ελλήνων, προχθές, δεν έγραφε την Ιστορία του Βενιζέλου. 
Τιμή απέτιε στην μνήμη του. Και οι όποιες κομματικές θέ­
σεις και απόψεις, εκείνη τη συγκεκριμένη ώρα, δεν είχαν θέ 
ση. Πολύ περισσότερο δεν είχε θέση, η απόπειρα ιστορικής 
αξιολόγησης του Ελευθερίου Βενιζέλου, μια απόπειρα, που 
πέρα από την ασέβεια της, αποτελούσε και παραφωνία μέ­
σα στο γενικότερο κλίμα. Το ΚΚΕ μπορεί να έχει τις όποιες 
απόψεις του για τον δημιουργό του σύγχρονου Ελληνικού 
Κράτους, όπως μπορεί να διαφωνεί για τον χαρακτηρισμό 
του ως Εθνάρχη, θα μπορούσε, όμως, εκείνη τη στιγμή 
της Μνήμης να μην παραστεί. Και αντί να προκαλέσει το 
Κοινό αίσθημα με απόψεις σαν αυτές που διατυπώθηκαν, 
να επιφυλαχθεί και να μη μιλήσει. Έκαμε το αντίθετο. Προ 
κάλεσε, όμως, με τη στάση Του, και τη Βουλή, και το 
Κοινό αίσθημα. Αν Εθνάρχης δεν μπορεί να λέγεται εκεί­
νος που οραματίστηκε τη Μεγάλη Ελλάδα, κι έκαμε το ό­
ραμά του πράξη, ποιος μπορεί τότε να λέγεται; Μπορεί και 
ο Βενιζέλος να έκαμε λάθη. Και έκαμε. Μεγαλοσύνη δεν ση­
μαίνει και αλάνθαστη δραστηριότητα. Είναι όμως τόσο μι­
κρά τα λάθη σε σύγκριση με το κολοσσιαίο έργο του Βενι­
ζέλου, ώστε να εξαφανίζονται από την ισχυρή ακτινοβολία 
του μεγαλείου του. Και ο Ναπολέων έκαμε λάθη. Είναι, ό­
μως, ιστορικά καταξιωμένος ως Μέγας. Και ο Μέγας Πέτρος 
έκαμε λάθη, αλλά καταγράφεται Μέγας. Και ο Κωνσταντί­
νος έκαμε λάθη, αλλά για την Ιστορία είναι ο Μέγας Κων­
σταντίνος. Και ο Αλέξανδρος έκαμε λάθη, αλλά είναι ο ανε­
πανάληπτος της Ιστορίας και ο πρώτος Μέγας της. Μ' αυ­
τήν την πρακτική έπρεπε να -δει το ΚΚΕ το προχθεσινό 
Μνημόσυνο του Βενιζέλου στη Βουλή, αντί να υψώσει την 
παραφωνία του σε πρόκληση «ατά του Κοινού αισθήματος.
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ΤΟ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΤΙΜΗΣΕ ΤΟΝ ΠΡΕΒΕΛΑΚΗ

Το συμπατριώτη ιμας Ακαδη- 
-μαιικό Παντελή Πρεβελάκη c ο 
ιπΟιός πέΟανε το περασμένο 
-Σάββατο, τίμησε το Δημοτικό 
Συμιβουλίο κατά την προχθεσι­
νή του συνεδρίαση Στο σχετικό 
ψήφισμα που εγκρίιθηκε αναφέ- 
ρεται η -μεγάλη προσφορά του 
Πρείβελ-άκη στα γράμματα και 
η αγάπη του για την Κ-ρήτη 
την οποία πρόβαλε με το έρηο 
του.

Στην ίδια συνεδρίαση του το 
Δημοτικό Συμβούλιο ανακηρυξε 
το Γιώργο Λιανή, πρώην υπουρ' 
γό Ενέργειας και Τεχνολογίας, 
-Επίτιμο Δημότη Ηρακλείου γι

ΣΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ [ΜΑΡΚΟΥ

Εγκαινιάστηκε χ8ές η έκθεση
ιρωτονοαφιώυ της ζωής τού Βενιζέλου

Τα εγκαίνια1 της έκθεσης φω 
τογρ-αφιών και δημοσιευμά­
των των ιεφημερίδων που αφο 
ρούν τον Εθνάρχη Ελευθέριο 
-Βενιζέλο, έγιναν χθες το- από­
γευμα στην ’ αίθουσα της Βασι ’ 
λικής του Αγίου Μάρκου. Στα 
εγκαίνια παραβρέθηκαν ο Ανώ 
τερος Διοικητής Φρουράς· Η­
ρακλείου, ο Δήμαρχος κ. Μά1- 
νόλης (Καρέλλης, οι-Αντιδήμαρ·· 
χοι, Δημοτικοί Σύμβουλοι, ο 
Αστυνομικός Διευθυντής κ. 
Ψαρουδάκης, ο 'Κεντρικός Λιμέ 
νάρχης κ. Φουρτούνας, ο Δι-. 
οικητής της Πυροσβεστικής κ. 
Αντωνόπουλος και -πλήθος κό 
σμου.

Αμέσως .μετά τα εγκαίνια 
στην ίδια, αίθουσα' μίλησε ο 
Πανεπιστημιακός Καθηγητής κ. 
Γιάνννης Κολιόπσυλος με θέμα- 
«0 Βιενιζέλος και η πολιτική 
κρίση 1935—36».

Μια άποψη από την έκθεση φωτογραφιών και στοιχείων, από τη 
ζωή του Εθνάρχη.

ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΟΥΦΑΚΗ

Ερωτήματα τοϋ Δημάρχου 
πρός τόν Υπουργό Εσωτερικών

α το ιδιαίτερο ενδιαφέρον του 
για το Πανεπστήμΐο · Κρήτης, 
η συμβολή του στην αποκέν­
τρωση λειτουργιών Πανεπιστη­
μιακού επΊπέδου’ και τη θερμή υ 
ποστήριξη του για το Ερευνητι 
κό Κέντρο Κρήτης.

Τέλος το Συμβούλιο ενέκ-ρι 
νε την ενίσχιχτη με το ποσό 
των 180.000 δρχ του τμήματος 
Ηρακλείου του Ερυθρου Σταυ 
ρού για τις δαπάνες της στέγα 
σης του και με το ποσό π.ων 
200.000 των φοιτητών του 
Φυσικού και Μαθηματικού ςμή 
ματος του Πανεπιστημίου για 
την οργάνωση εκπαιδευτικών ε 
κδρομών.

Νέα εξέλιξη παρατηρείται στο 
θέμα της εγκατάστασης του πυ 
ρηνελαιουργείου Κουφάκη στη 
Βιομηχανική Περιοχή Ηρακλείου 
μετά την πρόσφατη σύσκεψη 
που πραγματοποιήθηκε στο Υ­
πουργείο Βιομηχανίας και την αν 
τίδραση της Κοινότητας της Α­
λικαρνασσού.

Στην σύσκεψη που διοργανώ 
θηκε ειδικά για το θέμα αυτό ε­
κτός από τους υπηρεσιακούς πα 
ράγοντΐες του Υπουργείου πήραν 
μέρος και ο Νομάρχης, ο Δήμαρ 
χος Ηρακλείου, εκπρόσωποι των 
Κοινοτήτων Αλικαρνασσού και 
Καλλιθέας, δεν κλήθηκαν όμως 
να εκφράσουν τις απόψεις τους 
εκπρόσωποι της ιδιοκτήτριας Ε­
ταιρείας.

Σύμφωνα με δήλωση του Νο­
μάρχη κ. Μαν. Λουκάκη, η σύ-

ΕΛΛΗΝΕΣ ΚΑΙ ΞΕΝΟΙ
είναι η άνοδος του φασισμού. 
Από το 0,36 του 1981 αγγίζει 
το 1986 το 10ο)ο. Κι αυτό εί 
ναι τραγικό όχι μόνο' για! Τη 
Γαλίο, αλλά για. την Ευρώπη 
ολόκληρη. Και σ’ αυτό ακρι­
βώς βρίσκεται η ευθύνη της 
Γαλλικής Αριστερός. Πιο πολύ 
βέβαια, του σοσιαλιστικού 
κόμματος που επί πέντε χρό­
νια διαχειρίστηκε τηνεξουσία.

θα πει κανείς, ότι εμείς από 
δω, δεν μπορούμε να ξέρουμε 
το τι ακριβώς συνέβηκε στη 
Γαλλία αυτά τα .πέντε χρόνια, 
και κατά συνέπεια- κάθε ανάλυ 
ση κινδυνεύει να πάρει λοξό 
και λαθεμένο1 δρόμο. Ως ένα 
βαθμό, αυτό μπορεί νάναι σω 
στό. Όμως, έξω απ’ τις λε­
πτομέρειες, ο βασικός πολιτι­
κός λόγος της Γαλλικής πολιτιι 
κής στα πέντε τελευταία χρό 
νια, και οι παράμετροι μέσοι 
στις οποίες κινήθηκε η εξωτε­
ρική πολιτική της Γαλλίας, εί­
ναι πράματα γνωστά και σε 
μάς εδώ, όπως και παντού 
στην Ευρώπη. Μ' (αυτά, λοι 
πόν, τα γνωστά πράματα δεδο 
μένα και με το φίλτρο της α 
πσστασης που αφαιρεί συναι­
σθηματισμούς και φορτίσεις, 
μπορούμε να πούμε, ότι έχου 
με τη δυνατότητα μνας χον­
τρικής ανάλυσης για’ να βγά­
λουμε κάποια γενικά συμπερά­
σματα. από τα αποτελέσματα 
των γαλλικών εκλογών.

Ύστερα από τον Μαντές 
Φρανς που εμφανίστηκε σαν 
διάττοντας αστέρας εκπρόσω­
πος της Γαλλικής μικροαστικής 
τάξης στα μέσα της δεκαετίας 
του 1950, δίχως κι αυτός να 
μπορέσει ναι προσφέρει τίπο­
τα στους Γάλλούς «μικρομε- 
σαίους», έχουμε και στη Γαλ 
λία την κυριαρχία της δεξιάς 
με δεσπόζουσα ιδεολογία στην 
εξουσία τον Γκωλισμό. Πότε 
μόνος του και πότε με συνερ 
γασί,ες κατάφερνε ναι κερδίζει, 
τις εκλογικές αναμετρήσεις με 
την ισχυρή Αριστερά και να 
κυβερνά επί τρεις περίπου δε 
καετίες τη Γαλλία. ιΜια Γαλ­
λία, που στην εποχή μας ακό 
μη που συγκλονίζεται από συ 
νθήματα ελευθερίας και δικαιω 
μάτων των λαών, πιστεύει 
στην αποικιοκρατία, και συν­
τηρεί τις λεγάμενες «υπερπόν­
τιες κτήσεις».

Σ’ αυτή τη Γαλλία1, τη χώ 
ρα των κτήσεων και της δεξι­
άς εξουσίας ήταν φυσικό να 
γεννηθεί κάποτε και να καρπί- 
σει και εκεί, η ιδέα της αλλα­
γής. Κάτι ανάλογο, ή κάτι πα 
ραπλήσιο με τη δική μας εδώ 
ιστορική σναγκαιότητα αλλα­
γής. Και πάνω σ' αυτό με 
την πάροδο του χρόνου, η A

προβλήματα. Το ειδύλλιο σο­
σιαλιστών —κομουνιστών δια 
λύθηκε στον πρώτο χρόνο. 
Οι Κομμουνιστές αποχώρησαν 
από την κυβέρνηση, κι έμει­
ναν οι σοσιαλιστές του ΙΜΪιτε- 
ράν να διαχειρίζονται την ε­
ξουσία.

Δεν είχαν όμως τίποτε και-, 
νούργιο να πουν στους Γάλ­
λους οι σοσιαλιστές. ιΝάι 
-στους ιπυρηνικούς εξοπλισμούς 
της Γαλλίας. Ναι στις απ-οικίες. 
Ναι στο ΝΑΤΌ. Ναι -στους τυ 
χοδιωκτισμούς των Αμερικα­
νών ιμπεριαλιστών. Ε, πού εί 
-ναι -η αλλαγή στο πρόσωπο 
της σοσιαλιστικής Γαλλίας; 
Ποιος είναι ο- νέος πολιτικός 
λόγος του Γαλλικού Σοσιαλι 
σμού που θάλλαζε τη στάση 
της Γαλλίας -απέναντι- στον -κό 
σμο;

Μια νόθα κατάσταση, ένα α 
μφίβολο- πολιτικό πλα-ίσιο, που 
προβληματίζει τον Γάλλο, μα: 
και κάθε τρίτο που παρακο­
λουθεί τις εξελίξεις στον κό­
σμο.

Με το δίκιο τους λοιπόν 
σκέφτηκα-ν οι Γάλλοι, ότι δεν 
είχαν τίποτε νέο να τους προ­
σφέρουν οι σοσιαλιστές. Δεν 
υπήρξαν σ’ αυτά τα πέντε 
χρόνια, ούτε ουσιαστικές, ού­
τε -επουσιώδεις. διαφορές στην 
πολιτική των -σοσιαλιστών α­
πό τους δεξιούς και τους^όυν 
ρηρητικούς Γκωλικούς. Ή- πολιτι 
κή τους ήταν ίδια. ιΚαι ο κοι­
νός νους λέει: «Αφού ναι λέ­
νε κι αυτοί - σ’. όλ’ αυτά, για 
ποιό λόγο να τους διατηρήσω 
στην εξουσία, αφού έτσι κι αλ 
λοιώς η πορεία δεν άλλαξε, κι 
επιπλέον ετούτοι με -κοροΐδε­
ψαν;»

Από την άλλη πλευρά, το 
-Κομμουνιστιικό Κόμμα της Γαλ 
λίας δεν στάθηκε ικανό ν’ αρ 
θρώσει, έστω αυτό, ένα δικό 
του -ρωμαλέο πολιτικό λόγο. 
Το πείραμα1 της αρχικής του 
συνεργασίας με τους σοσιαλι 
στές, κι ανεξάρτητα -από τη 
χρεωκοπία του λίγο αργότερα, 
είχε -εντελώς αρνητικές επιπτώ 
σεις στην Αριστερά. Και κυρί­
ως στο Κ.Κ. γιατί ούτε στην 
αλλαγή της πορείας της Γαλ­
λίας βοήθησε, αφού αλλαγή 
δεν έγινε, αλλά και ούτε μετά 
τη ρήξη, έδειξε να διαφορο­
ποιείται ουσιαστικά από τις ε 
πίλογές των σοσιαλιστών. Πε­
ριορίστηκε σε μιαν αφάνεια, 
και αρκέστηκε -στο ρόλο του α 
ποστράτου ουραγού ή του εν 
εφεδρεία: κομπάρσου. Αλλά τέ 
τοι-ες -ε-πιλογές, έχουν βαρύ πο 
λιτικό τίμημα. Και αυτό τό 
τίμημα, πληρώθηκε στις εκλο­
γές της Κυριακής.

Σ. Σταυρακάκης

Ο Καθηγητής το» Φυσικού 
Τμήματος του Πανεπιστημίου 
Κρήτης κ. Γ. Παπαμαστοράκης. 

δημιουργήθηκε όπως είναι γνω­
στό στα πλαίσια της επιστημο 
νικής συνεργασίας του Παν) μίου 
Κρήτης και του Ερευνητικού Κέν 
τρου Κρήτης με το Ινστιτούτο 
MAX PLANCK διαστημικής Φυ­
σικής. Τα εγκαίνια του Αστερο 
σκοπείου έχουν προγραμματιστεί 
για τις 12 Απριλίου με δυνατότη 
τα παρατήρησης του Κομήτη 
Χάλε’υ’ λίγο μετά τα μεσάνυχτα.

Λόγω του ότι οι θέσεις του 
Κομήτη και γης ως προς τον ή­
λιο -καθώς και μεταξύ τους μετά 
βάλλονται ο Κομήτης που αυτές 
τις μέρες είναι ορατός πρωινές ώ 
ρες κοντά στον νότιο ανατολικό 
ορίζοντα, προοδευτικά και μέχρι 
τα μέσα Απριλίου θα εμφανίζεται 
πιο νωρίς τη νύχτα και προς τα 
νοτιοδυτικά. Παράλληλα και επει 
δή το μέγιστο ύψος του Κομή 
τη πάνω από τον ορίζοντα της 
Κρήτης στο παραπάνω χρονικό 
διάστημα δεν θα ξεπεράσει τις 
18 μοίρες, για να παρατηρηθεί 
με γυμνό μάτι πρέπει ο ουρανός 
κοντά στον ορίζοντα να είναι 
καθαρός και απόλυτα σκοτεινός.

ευγένεις απρεες

— Η κ. Ευριδίκη Βουρεξάκη 
■και τα παιδιά της κατέθεσαν 
σ*τα γραφεία -μάς δρχ 20.000 
-στη ,μνήιμη του αδελφού και θεί 
ου των Ιωανν. Κατσιφαράκη υ 
πέρ τρυ IN Αγίου Γεωργίου Δα 
φνών

— Η οικογένεια Μανώλη I 
ερωνυμίδη κατέθεσε στα γραφεί 
« μας δρχ 5000 στην μνήμη 
του θείου των Χαραλ. Σΐαερτ- 
ζάκη υπέρ των Φιλόπτωχου 
του IN Αγ. Δηιμητρίου Λι-μένος 
Ηρακλείου.

Sammy's

ΒΕΚΚΑ
ΆΑΑανϋκά
Νέο τηλέφωνο

251.628

Πρόσωπα πού άναζπτοϋνται
w w » r r » r 1η καταζητούνται απο την ασφαλεία

Ένα καθήκον της Αστυνομίας, 
πολύ δυσκολότερο απ' αυτό της 
διαφύλαξης της σωματικής ακε 
ραιότητας και της περιουσίας 
των πολιτών, είναι στα σίγουρα, 
η αναζήτηση διαφόρων προσώ­
πων, εγκληματιών, μικροαπατεώ- 
νων, εξαφανισμένων κ.α. Άτομα 
που είναι καταδικασμένα με διό 
φορές δικαστικές αποφάσεις, ελ­
ληνικών ή ξένων Δικαστηρίων και 
έχουν ξεφύγει τη σύλληψη. Άτο 
μα, που έχουν δραπετεύσει. ,

«Απατεώνες, κομπιναδόροι, 
χρυσοδάκτυλοι» που μπορεί κάι 
να κυκλοφορούν ανάμεσα μας

χωρίς να τους ξέρομε ή χωρίς να 
μπορούμε να τους εντοπίσομε.

Στα Γραφεία του Τμήματος Α 
σφαλεΐας Ηρακλείου, της Υπηρε 
σίας που κατ’ εξοχήν διώκει το 
έγκλημα στο Νομό μας, υπάρ- 
χούν δεκάδες φωτογραφίες και 
σκίτσα τέτοιων προσώπων.

Άνθρωποι, που έδρασαν στην 
Ελλάδα και καταζητούνται από 
την Ελληνική Αστυνομία ή έδρα 
σαν στο εξωτερικό και καταζη­
τούνται από τις διεθνείς Αστυνο 
μίκές Υπηρεσίες.

Στους ειδικούς πίνακες που εί 
ναι αναρτημένοι στους τοίχους

Ο Αλούνι Κοράντο, που καταζητείται για την δολοφονία του 
Άλντο Μόρο, σε δύο απ’ τις μεταμφιέσεις του.

ΠΕΤΑΑΟ 
ΑΠΟ ΑΥΡΙΟ 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΡΙΝΟΣ
Εξασφαλίστε τραπέζι.

Ρεζερβέ: 821687

της Ασφάλειας μπορεί κανείς να 
δει πρόσωπα που πολλές φορές 
έχουν αναζητηθεί μέσω της τηλε 
όρασης ή των εφημερίδων.

ΥΠΟΠΤΟΙ ΓΙΑ ΤΟ ΦΟΝΟ 
ΤΟΥ ΑΛΝΤΟ ΜΟΡΟ

Μέσα στα τόσα πρόσωπα που 
φιγουράρουν στους πίνακες δε­
σπόζουν 10 φωτογραφίες με 
τους ύποπτους του φόνου του 
πρώην Πρωθυπουργού της Ιταλί 
ας Άλντο Μόρο.
Τις φωτογραφίες και άλλα στοι 

χεία των καταζητούμενων είχε 
δώσει στην δημοσιότητα μέσω 
του F.B.I., η Ιταλική Αστυνο­
μία.

Μια πολύ γνωστή επίσης φι­
γούρα, είναι ο ύποπτος της δο 
λοφονίας του εκδότη της εφη 
μερίδας «Βραδυνή» Τζώρτζή 
Αθανασιάδη.

Το σκίτσο, που στηρίχθη-κε 
στις περιγραφές δύο ανθρώπων 
που τον είδαν, έχει εμφανιστεί 
δεκάδες φορές τόσο από την τη 
λεόραση, όσο και από τις εφη 
μερίδες και τα περιοδικά.

ΑΛΛΟΙ
ΚΑΤΑΖΗΤΟΥΜΕΝΟΙ

Στους πίνακες των Γραφείων 
της Ασφάλειας υπάρχει ακόμα έ­
να «Δελτίο Εγκληματολογικών α­
ναζητήσεων» με ημερομηνία 23 
Μα'ί’ου 1985 και κωδικό αριθμό 
116. Προέρχεται από την Υποδι 
εύθυνση Εγκληματολογικών Ερευ 
νών της Ασφάλειας Αττικής και 
αφορά τους Αβραάμ Λεσπέρο- 
γλου, και Γιώργο Μπαλάφα, οι 
οποίοι, όπως αναφέρεται στο 
δελτίο «ενέχονται σε εγκληματι

σκέψη δεν κ-ατέληξε σε καμιά συ 
γκεκριμένη απόφαση για το θέμα 
της εγκατάστασης του εργοστα 
σίου στην ΒΙ.ΠΕ.Η. αποφεύγον- 
τας με τον τρόπο αυτό να άρει 
την άδεια μετεγκατάστασης του 
εργοστασίου από τον χώρο στον 
οποίο αυτό βρίσκεται σήμερα, 
άδεια -η οποία είχε δοθεί μενή 
μιμ-ες διαδικασίες μετά από γνω 
μάτευση ειδικής επιτροπής και με 
τά από συγκεκριμένη περιβαντολ 
λογική μελέτη που είχε γίνει α­
πό το.ΥΧΟΠ.

ΘΑ ΔΟΘΕΙ ΛΥΣΗ
ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΣΤΟ ΘΕΜΑ;

Κατά την χθεσινή του συνάν 
τηση με τους δημοσιογράφους, 
ο Νομάρχης Ηρακλείου απανγών 
τας σε σχετική ερώτηση δήλωσε 
οτι τίποτα δεν έχει αποφασιστεί 
επίσημα από πλευράς Υπουργεί 
ων. Σε άλλη δε ερώτηση αν δη 
λαδή θα αρθεί η άδεια μετεγκα­
τάστασης ή θα μεταφερθεί το 
εργοστάσιο σε άλλη θέση, δεν. έ­
δωσε απάντηση, δηλώνοντας ότι 
το θέμα αυτό, δεν είναι δικής 
του αρμοδιότητας. Είπε όμως.ό- 
τι εντός της εβδομάδας θα υπάρ 
ξει οριστική λύση.

Στο μεταξύ σύμφωνα με πλη 
ροφορίες οι εργασίες ανέγερσης 
του εργοστασίου στην ΒΙ.ΠΕ.Η. 
έχουν σταματήσει με πρωτοβου 
λία των ιδιοκτητών οι οποίοι πε 
ριμένουν την οριστική απόφαση 
του Υπουργείου για το θέμα της 
εγκατάστασης.

ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ
ΔΗΜΑΡΧΟΥ
κ. MAN. ΚΑΡΕΛΛΗ

Σχετικά με το θέμα της μετεγ 
κατάστασης του εργοστασίου 
Κουφάκη στην ΒΙ.ΠΕ.Η., ο Δή­

μαρχος έκανε την παρακάτω ανα 
κοϊνωση:

Όπως πληροφορήθηκα από 
-μια ευχαριστήρια, ανακοίνωση 
του Προέδρου της Κοινότητας 
Αλικαρνασσού κ. Κ. Χαρίτου, 
ο Υπουργός Εσωτερικών κ. Μέ 
-νιος Κουτσόγιώργας τον διαβε 
βαίωσε ότι Οριστικά και αιμε- 
τάκλητ-α δεν πρόκειται να γί­
νει η εγκατάσταση του πυρη- 
νελαιουργείου (Κουφάκη στην 
-Βιομηχανική Περιοχή Ηρα,κΛεί- 
ου.

θεωρώ τη δήλωση του Προ 
έδρου της -Κοινότητας Αλικαρ­
νασσού -κ. Κ. Χαμίτου ως αλη 
θι-νή, ότι δηλαδή δεν θα- <πρα 
-γματρποιηθεί μια επένδυση αρ 
κετά σημαντική στη ιΒιομηχ-ανι 
κή -Περιοχή Ηρακλείου και ότι 
θα κλείσει το πυρηνελαιουργεί 
ο ιΚουφάκη το οποίο λειτουρ­
γούσα μέχρι σήμεραι στην πυ 
κνοκ-ατοικημένη περιοχή της Α 
γιος Βαρβάρας.

Κατόπιν της απόφασης αυ­
τής του Υπουργού Εσωτερι­
κών κ. Κουτσόγιωργα (σύιμφω 
-να πάντοτε με τις διαβεβαιώ­
σεις του Προέδρου της Κοινό 
τητας Αλικαρνασσού) θα ήθε­
λα να- απευθύνω ορισμένα ερω 
τήμιατα:

Γ. Με -ποιά διαδικασία θα α 
ρθεί η άδεια- μετεγκατάστασης 
του πυρηνελαιουργείου (Κουφά 
κη από την -περιοχή Αγ. Βαρ­
βάρας στην Βιομηχανική περιο 
χή (η άδει-α είχε εκδοθεί με νό 
μιμες διαδι-κασίες και ύστερο 
-από γνωμάτευση ειδικής επι­
τροπής που είχε συσταθεί από

Συνέχβια στην 4η σελίδα

Λόγοι και ανίΙΛογοι

ΠΟΛΥΠΤΥΧΟ

Β

Η

Κατ)μα SERVICE Κρήτης 

ΠΙΤΣΟΣ — SIEMENS — BOSCH 
Σας πληροφορούμε ότι τα νέα μας τηλέφωνα 

εξυπηρετήσεως πελατών Κρήτης, είναι: 

250432 — 250425 και στις εργάσιμες ώρες 

7.00 π.μ. έως 3,15', εκτός Σαββάτου

Συνέχείΐό στην 4η- σελίδα

Το σκίτσο του ύποπτου για τη 
δολοφονία του Τζ. Αθανασιάδη.

ΑΠΟ ΜΙΑ έκθεση του Πάνε 
πίστη,μίου Κρήτης που υπέβαλε 
στο Υπουργείο (Παιδείας — ΎΡά 
φει ο τύπος — βγαίνουν απαΐσι 
όδοξα ’ συμπεράσματα για την 
«αταόταση που επικρατεί και 
τήν πορεία των Σπουδών στο 
Ανώτατο αυτό ίδρυμα της Με 
γαλονήσου. Δεν είναι ασφαλώς’ 
καλύτερα τα πράγματα και στ 
άλλα πανεπιστήμια.· Κι αιτία ο 
κομματισμός όλων των παρα 
τάξεων που εισέβαλε και μετέ 
βα-λε σε α-ΡΡένα ιδεολογικών 
συγκρούσεων τ αμφιθέατρα 
Των σχολών. 'Ετσι ο μεν κομ­
ματισμός λειτουργεί άψογα ή 
δε παιδεία έχει τεθεί περίπου 
στο περιθώριο, με όλες τις δύ 
-σάρεστες συνέπειες για τις 

. σπουδές και τα . πτυχία των φοι 
τητών. Εντεύθεν και οιανησυχ-ί 
ες των Αρχών του Πανεπιστη 
μίου μαΐς.

*

ΑΝΤΙ να προάφερθεί μια τού 
ρτα στολισμένη μ εκ-ατόν πενή 
ντα Κεράκια στον Καρνάβαλο 
της Πάτρας ιμε χαρούμενη φλό­
γα με την ευκαιρία που εορτά 
ζεί εφέτος ισάριθμα γενέθλια 
με την ευχή να τα χιλιάσει, 
τον έκοψαν τελείως από την 
τηλεόραση. Εκατομμύρια τηλε­
θεατές καθηλωμένοι μάλιστα 
σπίτι λογω του καιρού περιμέ­
ναμε να δουυε το πάντοτε καλ 
λιτεχνικό κι έξυπνο πατρινό κα 
ρναβάλι, όπως κάθε χρόνο, μα 
ταίως όμως. Γιατί; διερωτηθή- 
καμε. Μήπως για να σωθεί και 
να μη συντρίβει άπό την σύγ 
κρίση ο Αθηναϊκός που είδαμε 
την πρώτη Κυριακή της Αποκ­
ριάς; Μα αυτός, ούτως ή άλλως 
υπήρξε φτωχός και σ εκτέλεση 
-και σε φαντασία και καθόλου

αντάξιος για το Κλεινόν Αστυ 
που έχει μάλιστα ιστορία πάνω 
στο λαϊκό αυτό και δημοφιλές 
είδος διασκέδασης. Κι ας ήτα-, 
νε φτιαγμέονς με χρήματα του 
Δήμου Αθηναίων ενώ με ιδιω* 
τικές εισφορές ο Πατρινός. Το: 
«γιατί» πάντως δεν αποσύρεται 
Κι ας είναι από κείνα: που δεν 
έχουνε «διότιιμ, Μήπως είναι 
το μόνο; .

★
ΦΑΓΑΝΕ, ήπιανε πλουσίοπά 

ροχα σ ένα κέντρο (στο «Ακ- 
Τη Ζευς») έξη νεαροί και απαι 
τησαν κατόπιν από τον ιδκικτή 
τη και τα γκαρσόνια να τους 
δώσει δυο χιλιάρικα γα πάρου 
νε ταξί για να γυρίσουνε στο 
χωριά τους, αλλιώς θσ τα κά 
νάνε «γυαλιά καρφιά». Η διεύ' 
θυνση όμως δεν ήτανε «του 
χεριού τους» και την ώρα που 
το., «κουβεντιάζανε» κάλεσε τη 
-λεφώνησε στον.... Ολυμπο 
(την Αμεση, Δράση) και ο 
Ζευς έστειλε αμέσως το 100. 
Αποτέλεσμα: Οι ιμισοί από τους 
ζόρικους πελάτες αντί να πάνε 
με ταξί στο χωριό τους, βρεθή 
κάνε άναιλα στο φρέσκο, για 
τα περαιτέρω. Καθώς βλέπετε, 
ο Ζευς δεν αστειεύεται. Και τι 
ιιιιωρεί αυθωρεί. Κεραύνιος γαρ..

*
ΤΟ ΓΡΑΦΙΚΟ Σείσι πτω­

χός οικισμός άλλοτε, πολίχνη 
σήίμε ρα που ο τουρισμός θα προ 
Ιβιβασει σε πόλη σύντομα, έχει 
από σήμερο δικό του αστικό τη 
ιλεφώνικό κέντρο καθώς είδα 
στον τύπο. Το είχα γνωρίσει ά 
πό τη . φράση, που άκουα μικρός 
και ακούεται ίσως ακόιμη αλλά 
όχι τόσο συχνά «Ολ'α καλά και 
το παμπόρι στο Σείσι». Προήλ 
θε δε από το γβγον&ς ότι στις

Συνέχεια στην 4η σελίδα



Πέμπτη 20 Μαρτίου 1986
Σελίς 2α «πατρις:»

*

ωοινωνιιιά
ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ

ΕΡΙΚ ΒΙΜΠΕΡΚ 
ΕΙΡΗΝΗ ΓΙΑΝΝΙΚΟΥ 

παντρεύτηκαν το περασμένο Χόβ 
βατό στον Ι.Ν. τοσ Αγ. Μηνά. 
Κουμπάροι ήταν τα αδέλφια Μα 
νόλης και Μαρία Προχεράρη. 

θερμά συγχαρητήρια.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Στον αγαπητό μας φίλο Γρή­
γορή Μ. Συμβουλάκη που πήρε 
επάξια το βαθμό του Ταξιάρχου 
ευχόμεθα ολόψυχα και εις ανώ­
τερα.

Οι φίλοι του.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η ομάδα ΧΕΝ Ηρακλείου ευχα 
ριστεί όλους όσους συνέβαλαν 
με χρηματικά ποσά ατην συγκέν 
τρώση του απαιτούμενου ποσού 
για την αγορά VIDEO. Το αγορά 
σαμε και το προσφέραμε στο 
τμήμα μεταγγίσεων του Βενιζελεί 
ου, για τα παιδιά που πάσχουν 
από Μεσογειακή Αναιμία. Ήδη 
λειτουργεί και προσφέρει χαρά 
και ανακούφηση στα παιδιά, την 
ώρα της επώδυνης μετάγγισης.

Από την Διοικ. Επιτροπή.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ολους που ιμε οποιοδήποτε 
τρόπο (μάς! ουμπαραστάθηκαν 
στο μεγάλο μας πόνο για το 
χαμό του αγαπημένου μας συ 
ζύγου πατέρα, αδελφού και 
θείου

Χρήστου Χατζηγεωργίου 
ευχαριστούμε θερμά.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε την 
ιατρό της Α' Χειρουργικής ταυ 
Βενιζελεϊου Νοσοκομείου p. 
Κισαμιτάκη και την προΤσΐα- 
ιμένη της κλινικής για τα μεγά 
λο ενδιαφέρον που έδειξαν κα 
τά την διάρκεια της νοσηλείας 
του.

Οι ευχαριστούντες
Η σύζυγος Τοσούλα Χατζη- 

ίγεωργϊου.
Τα παιδιά ιΜσρία, Αργμρώ, 

Γαβριήλ.
Τα αδέλφια: σικργ. Μάγγανά 

οικογ. Φανουράκη.
Τα ανήψια ,

^ΜΕΛ. ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Δημήτριος Βαροτζάκης του 
Παναγιώτη και της Μαρίας το 
γένος Ροδιτάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Μαριάνθη Μαλλιωτάκη του 
Σταύρου και της Ιωάννας το γέ 
νος Μοσχαπιδάκη που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό 
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Τσοβόλας Χρήατος του Κων 
σταντίνου και της Βασιλικής το 
γένος Δανιά που γεννήθηκε στο 
Αγρίνιο και κατοικεί στην Αθήνα 
και η Κατσούγκρη Ευαγγελία του 
Γεωργίου και της Μαρίας το γέ 
νος Λιναρδάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκει 
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
Χειρουργός 

Ωτορινολαρυγγολόγος 
τ. Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλι 
νικής Βενιζελεϊου Νοσοκο­
μείου. τ. Εσ. Βοηθός Ω.Ρ. 
Λ. Κλινικής Νοσοκομείου 
Παίδων «Αγ. Σοφία». Δέ­
χεται καθ' εκάστην Μάρ­
κου Μουσούρου 20, (απέ­
ναντι από την Παναγία 
Σταυροφόρων), 8—1,30' 
π.μ. και 5—8,30 μ.μ. πλην 
απόγευμα Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου: 244371. 
Τηλ. Οικίας: 226646.

1—25

Η DR. ΒΙΛΜΑ 
ΧΟΡΜΟΒΑ ι ΧΑΛΟΓΛΟΥ 
Τ· Δ)ντρια Παιδιατρικής 

Κλινικής Βενιζελεϊου 

δέχεται καθ’ εκάστην 9— 
12 π.μ. και 5,30—8.00, 
πλην Τετάρτης απόγευμα 
τος και Σαββάτου, εις το 
Ιατρείο της I. Χατζηδά- 
κη 9. Πληροφ. τηλ. 222- 
192 και 284294.

Οι Ιατροί:' 
ΘΩΜΑΣ ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρουργός Ουρολόγος 

και
ΔΗΜ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος - Καρδιολόγος 
δέχονται καθημερινά, τις 
εργάσιμες ώρες εις τα Ια­
τρεία τους, εις την Κλινι 
κήν Ιπποκράτειον θερα- 
πευτήριον.

1-25

ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
ΕΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ 

Χειροϋρ. Οφθαλμίατρος 
Διδάκτωρ Παν)μίου

Αθηνών 
Βικέλα 10 Πλ. Κορνόρου 
(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειον 
Τηλ. Ιατρείου: 224516. 
Τηλ, Οικίας:! 289494.

rib. ΜΛΤΟΓΡΛD )I

ΚΡΟΝΟΣ
Η ώρα του γερακιού
AHOAAON
Ραντο, οργισμένο αίμα
ΑΣΤΟΜΑ
Αγάπησα ένα Πόντιο
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΔΟΝ
Μπορντέλο
ΟΡΟΕΥΣ
Ελληνικό σεξ
ΟΛΥΜΠΙΑ
Απόδραση από το στρατόπεδο 
της κόλασης
ΝΤΡΑΤΒΙΝ ΚΑΝΤΙΑ
Ελληνικό σεξ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Ανοικτά όλο το 4ωρο
Διοκάκη ιΕυαγγ. οδ. Καρτερού 
Ανοικτά από 08.00—24.00 
Χαλκιαδάκη — Αναγνωστοπού 
λσυ Ευαγγγ. οδ, Έβανς 
Ανοικτά από 08.00—22.00 
Γίσπαχατζάικης ΙΕμμ. οδΛ Κυρ. 
ουκάρεως έναντι Αρχιεπισκο­
πής 
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Κουβίδου Αικ. Λ. 62 (Μαρτύ­
ρων 
Μπερνιδάκης Κων. Λ. Χρυσό- 
Διημερεύουσιες και διανυκτερεϋ 
αυσες κλινικές 1ΚΑ.
Άγ. (Γεώργιος Παθ)κά

(Γαληνός Χειρ)κά
(Βενιζέλειο ' Ορθ)κά
Άγ, Γεώργιος Καρδ)κά
Άγ. Γεώργιος Ουρ)κά
Άγ. Χαράλαμπος Νευρικά
Άγ. Ιωάννης Οφθ)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

ιΝ, Νάθενας Λ. 62 Μαρτύρων 
Δ. Γιόμελος Λ. Πλαστήρα 
Αφοί Ανδρουλάκη Λ. Κνωσού 
Γ. (Κίουμουλάς Α. Σμπώκου

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Γ. Πετράκηζ Λ. Πλαστήρα 
ιΜ. Σκαρπαθιωτάκης Πατέλλες

Η ΕΝΩΣΗ ΣΦΑΚΙΑΝΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ
Για τη θετική συμβολή τους 

στη μεγάλη επιτυχία του αποκρι 
άτικου χορού μας, στο Κρητικό 
Κέντρο «Ψηλορείτης» στις 8-3- 
1986, η Ένωση Σφακιανών Νο­
μού Ηρακλείου αισθάνεται την 
βαθειά υποχρέωση να ευχάριστή 
σει και με τον τύπο:!

1. Το Σεβ. Μητροπολίτη Λάμ- 
πης και Σφακίων kjk. Θεόδωρον 
για το μήνυμά του.

2. Τον Δ)ντή της Νομαρχίας 
και την κ. Κακαβά.

3. Τον Αντιεισαγγελέα κ. Καρ­
πέτα,

4. Τον Δ)ντή Βιομηχανίας κ. 
Μυλωνάκη.

5. Όλες τις εφημερίδες της πό 
λης μας ημερήσιες και περιοδικές

6. Την Δ)τρια του Ραδιοφωνι 
κού Σταθμού Ηρακλείου.

7. Όλους τους φίλους μας και 
Σφακιανούς που μας τίμησαν με 
την παρουσία τους.

8. Τις Σχολές: Μαντιδάκη, Κό 
πακα, Δογρσματζάκη, Παπαδάκη

9. Τις Ναυτιλιακές γραμμές: Μι 
νωικές, ΑΝΕΚ, Αφούς Αραμπα- 
τζόγλου.

10. Τους Ασφαλιστικούς Πρά 
κτορες: Γ. Γιανναδάκη και Φ. 
Γκολέμη.

11. Τις ξενοδοχειακές επιχειρή 
σεις: Αγάπη Μπιτς, Απολλώνια, 
Ατλαντίς, Ακτή Ζευς, Ακτή Σειρή 
νων. Βράχος Φραγκ)λου, Καψής 
Οτελς, Κρέτα Μάρις, Λΰτος 
Μπητς, Μπελβεντέρε, Μαρίνα Ο- 
τέλ, Νόρσ, Ξενία X. Σφακίων, Ρί 
θιμνα, Σταυρίς X. Σφακίων και 
X. Κουκουναράκη Φραγκ)λο.

12. Τις Ενώσεις και Συν)σμούς:' 
Πεζών, Αρχανών, Ηρακλείου.

13. Τις Βιομηχανίες: Νεστλέ- 
Κατσανέβας Α.Ε., Μοτορ ΌΊ'λ, 
Χέννινγκερ, Άμστελ, Χέινεγκεν.

14. Τις βιοτεχνίες: Καστρινο- 
γιάννη, Κανδηράκη (Αθήνα) ΨΕ 
ΚΑ Μαμαλάκη, Ανδρέα και Νί­
κου Κριαρά, Αφούς Μηλιαράκη.

15. Τους εξαγωγείς: Παπιδάκη 
και Σίσ, Μελισσείδη και Σίσ.

16. Τα καταστήματα: Αποστο 
λίδη Μηνά, Βαμβουκάκη Γ., Βα 
σιλάκη Μιχ., Βεληβασάκη Β-, Βε 
κρόκη, Γιαννέλη, Δημάκης Κ-, Δε 
ληγιαννάκη Αφοί ΕΠΙΠΛΟ, Ζαχα 
ρόπουλοι Αφοί, Κατράντζος 
ΣΠΟΡ, Καστρινογιάννη Αλ., Κα- 
ζανάκη Αφοί, Κουλεντάκη, Κου 
λούρη Δ., Λουλουδάκη Ανδρ., 
Μάννιξ Αθήνα, Μακράκη Ράδιο, 
Μαντωνανάκη Αφοί, Μπαγιάτη- 
Στεφανάκη, Μαρούδα, Μιχαλά- 
κη, Μουδατσάκη Δ., Ομηρόλη 
Π., ΟρφανουδάκηΓ., Περβολαρά 
κη, Πετρόπουλος, ΠΟΠ-ΡΟΚ, Πα 
ντάλου Αφοί, Πιρογιαννάκη Μ., 
Πρωτοπαπάς Π., Ανώπολη, Σα- 
πουντζή Στ., Σσκκαδάκη Μαρία, 
Σσριδάκη Π., Σπανάκη Μαίρη, 
Σταματάκη Μαν. και Εύα, Στα- 
φυλά Ν„ Σταυρουλάκη Β., Στει 
ακάκη Ν., Χανιωτάκη Β., ΧαΊ'νά 
κη Στ., Χανιωτάκης Ν.

Το Διοικ. Συμβούλιο.

Β ΑΣ. Β. ΚΑΛΒΝΤΗΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 
λΛεταφέρθηκε και εγκατε- 
στάθηκε σε σύγχρονο Ια­
τρβίο, στην περιοχή Χα- 
νιώποιρτας. Διεύθυνσης: 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 19. 
^Στάση Λυρστζάχη).

Τηλ. 243024

ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΜΑΥΡΟΦΟΡΟΣ 

Ιατρός Καρδιολόγος
Εξακολουθεί να δέχεται 
εντός της Κλινικής «Α­

σκληπιείο», Ζωγράφου 12 
Τηλ. 283655.

Πέμπτη 20 Μαρτίου 1986 
EPT 1

10.30 Α μπε μπα μπλομ
1(1.00 Εκπαιδευτική
4.00 Α μπε μπα μπλομ
4.30 Κινούμενα σχέδια
4.40 Φα Σολ Λα
5.00 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Η Κύπρος κοντά μας
7.00 Δημοτικό τραγούδι
7.30 ΕΣΥ κι η υγεία σου
8.00 Περισκόπιο
8.30 Ω, Μαντλίν
9.00 Ειδήσεις
9.45 Ελληνική ταινία

11.00 Καλλιτεχνικό πατινάζ
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Παιδικό
5.30 Χάιντι
6.00 Ειδήσεις
6.30 Ενα χαρτάκι τόσο δα
6.45 Ενημέρωση αγροτών
7.15 θρύλοι και μουσική
7.45 Ιδιωτικός Ντετεκτιβ
8-35 Μουζικαλμέντε
9.30 Ειδήσεις

10.05 Κιν)φικές επιλογές
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Πέμπτη 20-3-86

05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή...
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10,05 Κρητικές αθιβολές
10.20 Δίκτυο
11.05 Τραγούδια
11.45 Δίκτυο
12.05 Μουσικές ενότητες
12.30 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
13.00 Ειδήσεις
13.05 Κοντυλιές και 

πεντοζάλια
13.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο
15.10 Κρητικές κοντυλιές
15.30 Δίκτυο
16.30 Διακοπή
18.30 Εναρξη
18.45 Εσείς... εμείς και το 

ραδιόφωνο
19.30 Δίκτυο
20.00 θεατρικές παρουσίες
20.30 Δίκτυο

«ΜΜΜΗβ “Ι^ΑΤΡΙΣ^
. Ι4Μ«ΠΜΜ*ΛΙβν·ΥΜΜ 
< ΑΛα. MYItfiHlATH·

χ ιβός Μβοιλ ϊ
I ·

•Μ<τλμ«η·« τνποΓΜ«α·γ
, «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ* 

ΟΑΜ Ι>·ΑΙ«Τ9Υ Μ
• WAKA6IOH · ΚΡΗΤΗ*

ΑΡΧΙΣΕ ΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

ΕΥΘΥΜΑ, ΣΤΡΑΒΑ ΚΓ ΑΝΑΠΟΔΑ

ΤΗ ΡΩΜΙΟΣΥΝΗ ΜΗΝ ΤΗΝ ΚΑΑΙΣ...
ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

Προχθές συνάντησα έναν 7ώ 
ριανό μου, εδώ στο Ηράκλειο, 
που τον ξέρω από χρόνια για 
σωστό άνθρωπο. Δεν τον 
πολυβλέπω κι έτσι τον ρώτησα 
μόλις τον είδα:

— Ε, ποιος αέρας σ έφερε 
στο μεγάλο χωριό;

Ο Χαρίτος — αυτό είναι τ 
νομα του —■ χαμογέλασε.

— Ο αέρας που φέρνει όλους 
τους χωρικούς. Δουλειά είχα κι 
ήρθα. Για την ανάγκη μου, που 
λένε. Λες να ήρθα για την πα 
ρέλαση, που θα κάμετε μετά α 
,πό μερ.κές μέρες;

— Καλά. Και πως τα περνάς 
με τους χωριανούς μας;

Ο Χαριτος με κοίταξε παρα 
ξενεμένος.

— Γιάντα ρωτάς; Δε του έ 
χω πιει και ξαναπείι πως με τα 
ραχιζουνε κάθε τόσο κα.ι λιγά­
κι;

— Μπα! Με το χωριό μας τα 
έχεις πάλι;
— Οί, με το χωρ,ό μας. Ms 

τους χωριανούς μας.
— Και γιατί;
— Άσε, να χαρείς. Δεν είμα 

στε εμείς λαός!....
— Κι αυτό μου το έχε,ς πει 

πολλές φορές. Ωστόσο, εγώ πε 
.ριμένω να μου πεις τι σου έκα 
ναν οι χωριανοί μας.
— Εμένα; Πράμα. Το κράτος, 

όμως, ξεγέλασαν πάλι το πέρα 
σμένο φθινόπωρο.

— Δηλαδή;
— Να σου εξηγήσω.

Και πραγματικά ο Χαρίτος 
μου εξήγησε ότι βρέθηκαν με 
ιρικοί ατσίδες, που ζήτημα να έ 
(βγαλαν τη χρονιά που πέρασε 
εκατό κιλά λάδι καί το φθινό­
πωρο που έδωσαν την επιδότη 
ση, πήραν ένα κάρο λεφτά. Που 
σημαίνει ότι δήλωσαν ότ. έβ­
γαλαν τόννους λάδι.

Ωστόσο, είχα τις αμφιβολίες 
μου καν κοίταξα στα μάτια το 
χωριανό μου.

— Και είσαι σίγουρος γι αυ 
τό που λες;

— Ε, δεν μιπορώ να σου κά 
νω και συμβόλαιο. Πόντιος εκεί 
νες τις μέρες δεν άκουγες άλλη 
κουβέντα στα καφενεία του χω 
ριού.

— Ε, καλά, αυτά μπορεί να 
τα λένε οι καλόθελητάδες. 
Μπορεί να τα μεταδίδει το ρά 
διο αμβήλα.

Ο Χαρίτος κούνησε το κεφά 
λι του.

— Να σου πω. Εγώ κατέχω 
πως ψώματα γροικάς ολόψωμα 
δεν είναι.

— Ε τι να σου πω; Αφού το

ακόυσες μπορεί να είναι κι α 
λήθεια.

— Είναι αλήθεια. Γι αυτό σου 
Ιλέω, δεν είίμαστά εμείςλαός!..

— Να σου πω, αν έγ.ναν 
αυτά που λες, δεν είναι σωστά 
ιπράγματα. Ασε που είναι κι επι 
ικίνδυνα. Γιατί, άμα το μυρ.σ 
τούν οι συνέταιροι μας στην Ε 
ΟΚ, καταλαβαίνεις τις ουνέ 
πειες.

— Πως δεν καταλαϊβαίνω... 
©α ξαναγίνει αυτό που έγινε μι 
ο φορά κι έναν καιρό, τότε που 
εδώ στην Κρήτη καλλιεργού- 
σαμ'ε τα κίτ,ραιπουφθάσαμεστο 
σημείο και βάλαμε στα βαρέ 
λια με τα κίτρα και κομμάτια 
από κολοκύθα. Μέχρι που μας 
ανακάλυψαν οι Ευρωπαίοι και 
πήγε περίπατο το εμπόρΌ και 
η καλλιέργεια των κίτρων.

Ωστόσο, εγώ το έριξα στο α 
στείο και πάτησα το μάτι στο 
Χαρίτο.

— Δηλαδή: Γράφανε οι καλα' 
μαραδες και εισπράτανε παρά- 
δες! Δηλαδή από τηνεπιδότηση 

Και τότε και ο Χαρίτος συνέ

χισε το ίδιο ύφος:
— Με λίγη λίγη πονηριά, ει 

σπρώξανε πολλά λεφτά!
— Χμ.... Μωρέ καλά λένε: 

Τη (ρωμιοσύνη μη την κλαις!...
—1 Να., μα και την πονηριά 

της!!!!
Σοβαρεύτηκα απότομα:
— Συμφωνω μαζί σου. Πρα 

γματικά δεν είμαστε λαός!
— Θαρρώ, όμως, πως και το 

κράτος δεν κάνει καλά. Αφού 
μας ξέρει τόσα χρόνια πως εί 
μαστέ πονηροί, πρέπει να γίνει 
κι αυτό πονηρό. Και να μη μας 
αφήνει να του περνάμε τις κου 
(τοπονηριές μας.

— Σωστά. Αλλά τί να σου 
κάνει και τοκράτος. Υστερα μη 
ξεχνάς ότι κράτος είμαστε ε 
(μείς ο ίδιος ο λαός. Τι τα θες 
λοιπόν, τι τα γυρεύεις...

— Τότε, τι να πω;...
Κι αμέσως άλλαξε ύφος κι ά 

ρχισε να σιγοτραγουδά:
Τη ρωμιοσύνη μην την κλαις 
κι ούτε τηπονηριάτης 
γιατί αετονύχηδες 
είν όλα τα παιδιά Της!...

Αρχισε την Τρίτη το πρωί 
το σεμινάριο Ηλεκτρονικών Υ­
πολογιστών για πτυχιούχους α 
νωτάτων και ανωτέρων σχο 
λων που οργανώνεταιιαπό το πα 
ράρτη,μσ Ηρακλείου του ΕΛΚΕ 
ΠΑ ιμε τη συνεργάσία του Ερευ 
νητικού κέντρου Κρήτης.

Το σεμινάριο έχει διάρκεια 
(150 ωρών και διδάσκονται οι 
ενότητες: ιμικρουπολογιστές
γλώσσες BASIC, PASCAL, α­
λγόριθμοι, Τεχνικές προγραμ- 
Ι.ιιαίτιομο'ύ, οργάνωση αρχείων, 
βάσεις πληροφοριών.

Στο σεμινάριο συμμετέχουν

25 άτομα που θαεπιδοτηθούν με 
Τά τη λήψη του σεμιναρίου.

(Επίσης απ το παραιρτημα Η 
ρακλείου του ΕΑΚιΕΠΑ οργα­
νώνεται απ την Τρίτη στη Ση 
τεία σεμινάριο τουριστικών 
επιχειρήσεων, διάρκειας 250 ωι- 
ρών στα πλαίσια της επέκτασης 
της προσφοράς στον τομέα της 
επιμόρφωσης και απασχόλησης 
συνέργων και στους άλλους νο 
ιμούς της ΚρήΤης.

Στο σεμινάριο συμμετέχουν 
απόφοιτοι Λυκείου ηλικίας κά- 
των των 25 ετών.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΒΟΗΘΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 23 Μαρτίου στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νε­

κροταφείο) και ώρα 9 π.μ. τελούμε ετήσιο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου,
μητέρας, κόρης, αδελφής και θείας

ΦΩΦΩΣ ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Ο σύζυγος: Πολύχρονης Κυπριωτάκης.
Τα παιδιά: Μιχάλης - Μιρέλα.
Οι γονείς: Μιχάλης και Μαρία Κυπριωτάκη.
Τα αδέλφια: Στέλλα και Γιώργος Πετιμεζάκης, Ιωάννης Κυ- 
πριωτάκης, Κατερίνα και Γεώργιος Νοικοκυράκης, Ματίνα 
Κυπριωτάκη, Γεωργία και Κώστας Κυτσάκης, Εύα και Μι 
χάλης Κριτσωτάκης, Τούλα και Γιώργος Τσανάκας.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 23 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Ν. Βρυούλλων (Κατσαμπά) ετή­
σιο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημέ 
νης μας συζύγου, μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΒΑΣΙΛΕΙΑΣ ΔΗΜ. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Δημοσθένης Τριαντάφυλλου.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Φιλία Μπεζιρτζόγλου, Ιωάννης και 
Ευαγγελία Τζιράκη.
Οι αδελφοί: Μιχ. και Γεωργία Μαυράκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παραψυχολόγος 

«Μ ΑΝΟ Σ» 
Υφηγητής Μεταφυσικής 

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β’ όροφος

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

η································

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ — ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΟ ■

ΚΕΝΤΡΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

■■■■■■■■■■■■■■«■■■■■■■■■■■■■■■■■Β·  

ί ΔΩΡΟΚΑΡΤΑ :

■ ■ Δ. Ε. Κ. Α. Α.Ε. ■
Η

■ ■ Λεωφ. 62 Μαρτύρων 500 — Τηλ. 251001 -2-3 ■ΚΙ■ ■ 1. ΔΙΑΓΝΩΣΗ ανάλογη Κ.Τ.Ε.Ο. Δρχ. 1.100 ■
■ 2. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ Δρχ. 1.000■ 3. ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΙΣΗ Δρχ. 1.300
■ 4. ΖΥΓΟΣΤΑΘΜΙΣΗ Δρχ. 300 ανά τροχό
■ 5. ΡΥΘΜΙΣΗ ΦΩΤΩΝ Δρχ. 300 ■
■ 6. ΡΥΘΜΙΣΗ ΚΑΥΣΑΕΡΙΩΝ Δρχ. 300 ■
■■Μ ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε. ■ ■

ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΚΑΣΕΤΕΣ
ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ■
Πληρώνετε 4 κασετεζ και παίρνετε 5 ■

■ Αγοράζοντας τώρα 4 κασέτες, παίρνετε 5, γιατί η μία είναι Μ 
ΔΩΡΟ από την Π A Ν I Β A Ρ.

Εάν όμως η αγορά σας είναι μία, δύο, ή τρεις κασέτες, ■ 
■ τότε φυλάξτε τη ΔΩΡΟΚΑΡΤΑ μας διότι άπατε συμπληρώ- ■ 

σετε εσείς ή οποιοσδήποτε άλλος, την αγορά 6 κασετών, R 
τότε πάλι η 7η κασέτα θα είναι δώρο από την ΠΑΝΙΒΑΡ. ■

ΠΑΝΙΒΑΡ σημαίνει εγγύηση.

Με αγάπη

S ΠΑΝΙΒΑΡ ■
η Εμείς πουλάμε οσο και όπως πρεπει ■
■ και όχι όπως και όσο βρούμε!...

Πλατεία Νικηφόρου Φωκά (ΜεΤντάνι) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

«■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■κ

I
 ΠΡΟΣΟΧΗ 3;

Εάν σας ενδιαφέρει το διαφημιστικό σας κείμενο να διαβά- 
ζετε 3.000 και 5.000 φορές κάθε μέρα, από ένα καθα- <[ 
ρά καταναλωτικό κοινό, τότε επικοινωνήστε μαζί μας 3»«ΡΟΔΑΝΘΟΣ» Τηλ. 241431 3’

I
 ΜΕΝΤΙΟΥΜ 3 ’

ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
Βραβευθείς ψυχοερευνητής Διπλωματούχος 3;

Δέχεται μόνον κατόπιν τηλεφωνικού ραντεβού 3 ’
Τηλ. 234562, Έβανς 8. 3;

Ι
ΛΥΣΗ ΣΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΑΣ |

ΑΓΓΓΛΙΚΑ — ΓΑΛΛΙΚΑ 3;ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ — ΙΤΑΛΙΚΑ

Σας υποσχόμεθα σε 3 μήνες <3

να μιλάτε, να γράφετε και να διαβάζετε 3; 
όπως τα ΕΛΛΗΝΙΚΑ, όποια γλώσσα θέλετε, 3;

ασχολούμενοι μόνο 20 λεπτά την ημέρα ;· 
σπίτι σας, και με την παρακολούθησή μας. ;!

Λ. Δημοκρατίας 17, β' όροφος ;>

τηλ.: 228475 — 228331, 9,30’ — 12,30’ 3;
εκτός Σαββάτου. ; ·

«ΚΡΟΝΟΣ» 
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 227183 

Η τελευταία εκρηκτική περιπέτεια του μοναδικού Τσακ
Νόρρις. Α’ ΠΡΟΒΟΛΗ

Η ΩΡΑ ΤΟΥ ΓΕΡΑΚΙΟΥ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΑΓΑΠΗΣΑ ΕΝΑ ΠΟΝΤΙΟ
Με τον Κώστα Βουτσά

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 227191
ΜΠΟΡΝΤΕΛΟ

Μια ταινία του Νίκου Κούνδουρου

« ΟΡΦΕΑΣ»
Εναρξη ωρα 4 μ.μ.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΣΕΞ
Έγχρωμ· — Αυστηρώς Ακτάλληλ·,

1 1

Μια ταινία σταθμός στην ιστορία του Κινηματογράφου 
ΡΑΝΤΟ ΟΡΓΙΣΜΕΝΟ ΑΙΜΑ

। ’ Δράση, βίσ, κτηνωδίσ, σαδισμός '
3 ’ ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ ΤΗΣ ΚΟΛΑΣΗΣ
3» Μπέρνυ Γου ί λιαμς και Τζένιφερ Λέιν 3

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Κυβέρνηση πρόσφατα επέ­

βαλε πρόστιμο 15 εκατομμύρια 
το μήνα στην Εφημερίδα «ΡΙΖΟ 
ΣΠΑΣΤΗΣ» γιατί έδοσε αυξήσεις 
στους μισθούς των δημοσιογρά 
φων, εφαρμόζοντας τη σχετική 
συλλογική σύμβαση. Φημολογεί- 
ται ότι θα επιχειρήσει την εφαρ 
μογή ανάλογου μέτρου και στην 
εφημερίδα «ΑΥΓΗ».

Το πρόστιμο — ποινή — επι 
βλήθηκε από την Κυβέρνηση, 
γιατί ο ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ παραβία­
σε την εισοδηματική πολιτική 
μονόπλευρης λιτότητας και αγνό 
ησε τις αντισυνταγματικές πρά­
ξεις νομοθετικού περιεχομένου 
που παγώνουν τους μισθούς για 
2 χρόνια και καταργούν τις ελεύ 
θερες συλλογικές διαπραγματεύ­
σεις.

Το γεγονός αυτό έχει προκαλέ 
σει αγανάκτηση στους Λογιστές 
Ηρακλείου και σ’ όλους τους ερ 
γαζόμενους.

θεωρούμε ότι το πρωτοφανές 
αυτό μέτρο στρέφεται ενάντια

ΚΟΜΜΑ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
Περιφερειακή Επιτροπή 
Νομού Ηρακλείου
Έβανς 8, τηλ. 223617

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Περιφερειακή Επιτροπή του 

Κόμματος Φιλελευθέρων Νομού 
Ηρακλείου ανακοινώνει στους ο­
παδούς και φίλους του Κόμμα­
τος ότι, την Κυριακή 23-3-86 και 
ώρα 9,30' το πρωί θα γίνει το 
ετήσιο Μνημόσυνο των ΒΕΝΙΖΕ 
ΛΩΝ στο Ακρωτήρι Χανιών και 
παρακαλεί το λαό του Ν. Ηρα­
κλείου όπως με την παρουσία 
του τιμήσουν την Μνήμη των.

θα διατεθούν λεωφορεία για 
την μετάβαση και επιστροφή, 
τα οποία θα εκκινήσουν στις 7 
το πρωί την Κυριακή 23-3-86 
από την Χανιόπορτα.

Όσοι επιθυμούν να συμμετέ­
χουν στο Μνημόσυνο, παρακα­
λούνται να το δηλώσουν μέχρι 
τις 3.30'τη; (Παρασκευή j«21-31- 
86) στα Γραφεία της Περιφέρεια 
κής Επιτροπής τηλ. 223617 και 
222855, 282831.

Υπενθυμίζομε στο Λαό του Η 
ρακλείου ότι το μνημόσυνο φέτο 
θα έχει ιδιαίτερο χαρακτήρα με 
την συμπλήρωση των 50 χρόνων 
από το θάνατο του Εθνάρχη Ε­
λευθερίου Βενιζέλου.

Εκ της Π.Ε.Ν.Η.
1—12

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ
στο δικαίωμα της ελεύθερης δια 
κίνησης ιδεών με απώτερο στόχο 
να εκφοβίσει και να φιμώσει τον 
Τύπο.

θεωρούμε ακόμα ότι η πράξη 
αυτή αποτελεί συνειδητή επιλο 
γή της Κυβέρνησης που στρέφε 
ται ενάντια στην εργατική τάξη 
και το συνδικαλιστικό κίνημα, 
τα δικαιώματα του οποίου μόνι 
μα και σταθερά υποστηρίζει ο 
ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ.

Ζητούμε από την Κυβέρνηση 
να ανακαλέσει το πρόστιμο και 
να αλλάξει την κατεύθυνση της 
Οικονομικής της πολιτικής προς 
το συμφέρον των εργαζομένων.

Ηράκλειο 19-3-1986
Το Δ.Σ.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
Φαρμακευτικός ΣΎΛΛΟΓΌΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ — ΛΑΣΙΘίΟΥ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Προς όλα τα ιμέλη του Συλλό­
γου

Εχοντας υπόψη τις διατάξεις 
του Ν. 3601) 1928 και του 1316) 
83 περί ΕΟΦ ΚΑΛΟΥΜΕ

σε γενική Συνέλευση στις 29 
Μαρτίου 1986 ημέρα Σάββατο 
και ώρα 8 το βράδυ στα γρω 
φεια του Συλλόγου. Σε περίπτω 
ση μη απαρτίας η Συνέλευση θα 
επαναληφθεί την 30 Μαρτίόυ η 
μέρα Κυριακή στις 9.30’ το πρωί 
ί στον ίδιο χώρο

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ 
ΔΤΑΤΑΞΕΩΣ

1;— Εγκριση Απολογ.σμού 
οίκ. έτους 1985. ,

,2. — Εκθεση εξελεγκτικής 
Επιτροπής οικ. έτους 1985

3 .— Εκθεση (πεπραγμένων
4 . — Φαρμακευτική1 συνδ.κα 

λιστίική κρίση (ενημέρωση —α 
νάλυση — προτάσεις)

5 .— Ασφαλιστίκοίι Οργαν.σ- 
(μοί — Εθνικό Συνταγολόγιο 
(προβλήματα— προτάσεις).

6 .— Ανακοινώσεις.
Ηράκλειο 12—3—86
Ο πρόεδρος <
MAN ΠΑΠΑΧΑΤΖΑΚΗΣ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ 
ΥΠΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ - ΤΕΧΝΟΛΟ­
ΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
(ΠΕΠΥΤΕΜ)
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Εφορευτική Επιτροπή του 

Περιφερειακού Τμήματος ΠΕΠΥ 
ΤΕΜ Ηρακλεοίυ ανακοινώνει τα 
αποτελέσματα των εκλογών της 
9-3-86.

1) Για το Κεντρικό Διοικητικό 
Συμβούλιο.

Ψηφίσαντες 111
Έλαβαν:
α) ΠΑΣΚ 73 ψήφοι, ποσοστό 

66ο) ο
β) ΔΠΚ 20 ψήφοι, ποσοστό 

18ο) ο
γ. ΑΚΙΠΥΤΕΜ 10 ψήφοι, πο­

σοστό 9ο) ο
δ) ΔΑΚΕ 8 ψήφοι, ποσοστό 

7ο) ο.
2) Γισ την εκλογή Αντιπροσώ 

πων για συμμετοχή των στο 11ο 
Πανελλήνιο Συνέδριο της ΠΕΠΥ 
ΤΕΜ

Ψηφίσαντες 111
Έλαβαν:
α. ΠΑΣΚ 69 ψήφοι, ποσοστό 

63.4ο) ο
β. ΔΠΚ 21 ψήφοι, ποσοστό 

19,2ο)ο
γ. Ανεξάρτητος 19 ψήφοι, πο 

σοστό 17,4ο) ο
δ. Λευκά 2.

Η Εφορευτική Επιτροπή.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
- ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Λαέ του Ηρακλείου,
Στις 25 του Μάρτη, ημέρα της 

Εθνικής μας γιορτής, έρχεται ο 
υπουργός Εξωτερικών των ΗΠΑ 
Τζ. Σουλτς για ν' απαιτήσει νέα 
δεσμό για τη χώρα μας, πράγμα 
που αποτελεί, πρόσκληση στο Ε 
θνικό μας αίσθημα. Έρχεται να 
συζητήσει για την παραμονή 
και επέκταση των βάσεων, την 
παραμονή των πυρηνικών όπλων 
θέματα για τα οποία η Ελληνική 
Κυβέρνηση έχει επανειλημμένα 
διαβεβαιώσει τον Ελληνικό Λαό 
ότι θα λυθούν το 1988 με βάση 
τη σχετική συμφωνία.

Η παραμονή των βάσεων υπο 
νομεύει τον αγώνα για την απύ 
ραυλη Βαλκανική, για Μεσόγειο 
θαλσσσα Ειρήνης, για την λύση 
των προβλημάτων του Αιγαίου 
και της Κύπρου.

Οι Επιτροπές Ειρήνης ΕΕΔΥΕ 
και ΑΚΕ καθώς και πολλοί άλλοι 
μαζικοί φορείς, οργανώνουμε συ 
γκέντρωση διαμαρτυρίας στα 
«ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ» στις 26 του Μάρ 
τη, ημέρα Τετάρτη και ώρα 6,30 
το απόγευμα, στην οποία καλού 
με το λαό του Ηρακλείου να πά 
ρει μέρος.

Η Συντονιστική Επιτροπή.

ΒΟΛΩΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ειδικός Παθολόγος 

Μηλάτοο 29 
και Ιδομενέως γωνία 

(πίσω από τον Κινημ, 
ΑΣΤΟΡΙΑ)

Τηλ. 223860 
Οικίας: 241328

Δέχεται καθημερινώς 8, 
30'—1,30' και 7.00—8,30 
πλην Σαββάτου.
Σημ.: Ανόδεινος θερα­
πεία αιμορρα ειδών (εσω­
τερικών - εξωτερικών δια 
ακτίνος φωτός (φωτοπυ- 
ξίας).

Α. ΤΣΑΠΑΡΑ 
Νεφρολόγος * 

Παθολόγος 
Διδάκτωρ του Παν)ιμΙου 
Αθηνών, με τριετή μετεκ­
παίδευση στην Αμερική. 
Δέχεται καθημερινά, πλην 
Σαββάτου, 9 π.μ. και Δευ 
τέρα. Τρίτη, Πέμπτη 5 
—8 μ.μ. Έβανς 15, 2ος 
όροφος τηλ. 220366.

1—25

Α. ΚΑΡΑΠΕΤΣΑΣ 
Νευρολόγος - 

Ψυχολόγος
Διδάκτωρ Παν) μίου Παρι 
σίων. Δέχεται με ραντε­
βού. Απογευματινές ώρες. 
Τηλ. 287323, Κατεχάκη 8.

Ι
ΖΑΡΑΦΩΝΙΤΗΣ 3 ’ 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 3 >
Παιδίατρος < 3

Δέχεται ατό Ιατρείο του 31 
Πλατ. Κορνάρου καί Βιάν ; 3 
νου 1, 1ος όροφος (πά- <[ 
νω άπό τό Ταχυδρομικό 31 
Ταμιευτήριο). Καθημερι- <[ 
νά από 8—11,30 π.μ. και 3 [ 
6—8,30 μ.μ. εκτός απο- Ji 
γεύματος Σαββάτου. 3 [ 
Τηλ. Ιατρείου 225890 3 >

> Οικίας 232478 < I

ΓΙΑΝΝΗΣ 
Τ. ΣΤΑβΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Παθολόγος 
ΕΒΑΝΣ 39 

(Πλατεία Κορνάρου) 
Τηλ. 243626—223304

ΗΡΑΚΛΗΣ ΠΡΑΣΣΑΧ
Νευρολόγος - Ψυχίατρος

Δέχεται στο Ιατριεϊο του 
Οδός Άρβης 14

Για ραντεβού τηλ. 243970 
από 7,30—8 π.μ. ή 1,30 
—2 μ.μ. Σύμβαση με όλα 
τα Ταμεία.

1—25
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ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλεοράσεις 
ραδιομαγνητόφωνα, Πικ-απ, 
STEREO και απλά. Ταχεία εξυ 
πηρέτηση. Τιμές χαμηλές. Τηλ. 
288683.

(Δ711) 1—1<0
M AN C U RAT I E R αναλαμ β άνει 
τήρηση λογαριασμών ή έλεγχο 
ξενοδοχείου ανεξαρτήτως δώ­
ρου. Τηλ. 226890—223430.

(Δ712) 1—5

ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ
Λόγω γνωριμίας τα γενικά 
Συνεργεία «ΟΙ ΤΡΕΙΣ» 
προσφέρουν βαφές αξε- 
σουάρ φανοποΓί α κ.λ.π.
Γ ιόφυρο Εσταυρωμένος 

Τηλ. 251217
(△714) 1—15

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΑΝ ΕΧΕΤΕ πρόβλημα με 
κατασκευές αλουμινίου 
—σιδήρου, ή θέλετε ο­
ποιαδήποτε μετατροπή 

ή αντικατάσταση. Τήλε 
φωνείστε 285661. Γρή­
γορη εξυπηρέτηση. Τιμές 
λογικές.

(Δ705) 1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, μοι 
χείαι. θέματα οικογενεια­
κά, οικονομικά, εμπορικά, 
βιντεοσκοπήσεις, φωτο­
γραφήσεις, μαγνητοφωνή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονι­
κός εξοπλισμός. Αναλαμ­
βάνομε υποθέσεις σε διε­
θνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευ­
ταία. Τηλ. 241522, Πλατ. 
Κορνάρου και 1866, 37 
(Βαλιδέ Τζαμί), Ηράκλειο 
- Κρήτης.

(Δ686) 1—25

ΚΥΡΙΕΣ και δεσποινίδες εάν 
θέλετε να κερδίσετε πολλά 
χρήματα με λίγη ώρα απασχό 
λησης ελάτε κοντά μας. Είμα 
στε εταιρεία σε είδη πρώτης 
ανάγκης. Δειγματολόγιο1 δωρε­
άν. Τηλ. 288607 από 9_ 2 
και 4—8 μ.μ.

(Δ709) ΐ—5
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 

GRETA ATLAS
Άκρως απόρρητο Γραφείο Ε­
ρευνών PRIVATE SECURITY 
SERVICE CRETA ATLAS σε ό 
λο τον κόσμο.
• Αναλαμβάνομε πάσης φύ 

σεως υποθέσεις με ειδικευμένο 
και έμπειρο προσωπικό.
• Διαθέτουμε τον τελειό­

τερο και πιο σύγχρονο τεχνι­
κό εξοπλισμό στην Κρήτη. 
Ειδικότης μας: Μοιχείες, και 
παρακολουθήσεις ανηλίκων.

Υπεύθυνος: τέως Αστυνομι­
κός. Οδός Κόσμων 6. Τηλέφ. 
288489 —281099. Τηλέφ. νυ- 
κτός 242424.

(Δ691) 1—25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ, Φυσική και 
Χημεία παραδίδει, κατ' οίκον, 
απόφ ο ιτο ς Φ υ σ ι κομ α θ ημ α τ »κ ή ς 
σχολής, με φροντιστηριακή 
πείρα, σε μαθητές Γυμνασίου 
και Λυκείου. Τιμές εξαιρετικές. 
Επιτυχία· εξασφαλισμένη.. Πλη­
ροφ. τηλ. 228242.

ΤΕΛΕΙ ΟΦΟΙΤΗ Φιλοσοφικής 
με σπουδές στην Ιταλία και 
με πείρα στην διδασκαλία της 
Ιταλικής γλώσσας παραδίδει ι 
διαίτερα μαθήματα εντατικά 
και κανονικά σε μαθητές και 
ενδιαφερομένους γιαι σπουδές 
στην Ιταλία. Πληροφ. τηλέφ. 
286170.

(Μ568) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος παρα 
δίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου, Δέσμης. 
Πληροφ. τηλ. 243628.

(Μ567) 1—4

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος παρα 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου —Λυκείου. 
Πληροφ. τηλ. 241582 ώρες επι 
κοινωνίας 2—6 μ.μ.

(Μ564) Τ—5

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ γκαρσο ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από βιοτεχνία βο
νιέρα. Πληροφ. τηλ. 283150— 
—242539.

(Ε147) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 35 τ.μ 
στην Λ. Καλοκαιρινού Α’ όρο­
φος Πληροφ. τηλ. 288902 —■ 
226988.

ηθοί μέχρι 16 ετών. Πληροφ. 
τηλ. 242888.

(Ζ742) 1—6
ΜΠΑΡΜΑΝ ΖΗΤΕΙΤΑΙ για 

μπαρ ξενοδοχείου στα Μ'άλια.
Τηλ. 225296 ώρες 7—9 μ.μ 

(Ζ756) 1—4

ΣΤΗΝ περιοχή Μπεντεβή απω- 
λέσθη λυκόσκυλο 5 μηνών που 
ακούει στο όνομα «Χόγκαν». 
Παρακαλείται ο ευρών να τηλε 
φωνήσει στο 229103 (κ. Σού- 
λη) και θα αμοιφθεί.

(Δ7Ο8) 1—5
ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑ με Ελβετική μέ 
θοδο από Ελβετίδα διπλωμα­
τούχο. Αναλαμβάνει την σιλου 
έτα σας. Πληροφ. τηλ. 0897- 
22410 από 4—6 μ.μ.

(Δ676) 1—25
ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ βίντεο τηλεορά 
σεις έγχρωμες και ασπρόμαυ­
ρες, οττερεοφωνιϊκά συγκροτή­
ματα τοις μετρητοίς. Τιμές κα­
ταπληκτικές. Τηλ. 285812 — 
243865.

(Δ713) 1!—©
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ Εργαστήριο

ΚΩΣΤΑ ΠΑΡΑΣΥΡΗ 
Επισκευές τηλεοράσεων— εγκα 
ταστάσεις κεραιών, θα1 μας 
βρήτε στοι νέο τηλέφωνο1 284 
484 και 244412 Μιχ. Αρχαγγέ 
λου 8 Ηράκλειο.

(Δ71Ο) 1—6

ΑΓΓΛΙΚΑ για όλες τις ηλικίες, 
αρχάριους και προχωρημένους 
GROUPS από ένα μέχρι δυο 
άτομα. Επίσης εκτελούνται δα1 
κτυλογραφήσεις, αλληλογραφία 
κοι μεταφράσεις στην Αγγλική. 
Τηλ. 288541.

(Μδθδ) 1—4
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής πα 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
μαθηματικών ή σε μικρά τμήμα 
τα αναλαμβάνοντας μαθητές: 
Γυμνασίου και των τριών τά­
ξεων. Λυκείου, Γενικού, Επαγ­
γελματικού, Τενικού. Προετοι­
μασία υποψηφίων 1ης και 4ης 
δέσμης τελειόφοιτων και απο­
φοίτων. Τηλ. 243624.

(Μ56Ο) 1—8

ΠΑΡΑΔΙΔΩ μαθήματα σε παι 
διά Δημοτικού Σχολείου. Η βο 
ήθεια είναι ουσιαστική και έ­
χει θετικά αποτελέσματα σε 
σύντομο χρονικό διάστημα. Υ 
πάρχει πλούσια εμπειρία. Τήλε 
φωνείστε 81—11 π.μ. και 2—·7 
μ.μ. κα ιμετά τις 10 μ.μ. στο 
288929 κ. Δημήτρη.

(MS66) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
100 τ.μ. αί ορόφου σχεδόν 
μονοκατοικία καινούργια. Πλη 
ροφ. οδ. Γ. Πετρακογιώργη 
41 Μάσταμπά τηλ. 233891.

(Ε159) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά 
ρι, κοντά στην Ακαδημία (Πα- 
τελάρου —Σκουφά) όλο· επί 
προσόψεως, πολυτελές. Τηλέφ. 
285298.

(Ε160) 1—3
ΕΝΟΙΚ1ΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
35 τ.μ. Ακαδημίας και Φοίνι­
κας 3 τηλ. 242831.

(Ε158) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά 
ρι ισόγειο στο Μασταμπά. Τηλ 
236194.

(Ε156) 1—3
ΕΝΟΙ ΚΙ ΑΖΕΤΑΙ επαγγειλματιική 
στέγη στον Ιο όροφο επί της 
οδού Βιάννου 5—7. Πληροφ. 
τηλ. 233450.

(Ε157) 1u-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία στο 
πρώτο και δεύτερο όροφο και 
νούργιας οικοδομής στην λεω 
φόρο Καλοκαιρινού αριθ. 192 
—>196, εμβαδού εκάστου 25 
περίπου τ.μ. ή και ολόκληρος 
ο όροφος εμβαδού 50 τ.μ. Πλη 
ροφ. στον κ. Μ. Λιαπάκη δι­
κηγόρο τηλέφ. 281884 και 
282665.

(Ε149) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα Τ2 
τ.μ. Αβέρωφ 7 λειτουργεί ως 
μπουτίκ. Τηλ. 01-3642064 ώ­
ρες καταστημάτων. Η πωλεί­
ται και όλη η επιχείρηση.

(Π148) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 ισόγεια κα 
ταστήματα σε καινούργια πο­
λυκατοικία, 40 μ2 και 72 μ2 α 
ντίστοιχα με πατάρι και W.C. 
Πληροφ. τηλ. 235318 11.00— 
1.00 πρωί εκτός Σαββάτου και 
Κυριακής.

(Ε142) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες στην περιοχή Α 
γιου Ιωάννου Τηλ. 288533.

(Ε153) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα εις 
Λ. 62 Μαρτύρων 200 τ.μ τηλ 
233492 από 1—5 μ.μ.

(Ε150) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο με κοινή κουζίνα και 
λουτρό μόνο· για1 μαθήτριες ή 
φοιτήτριες στην οδό Ελλησπό 
ντου 9 Πατέλλες. Πληροφ. τηλ. 
226690.

(Ε154) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5 γραφεία 
κατάλληλα1 και για φροντιστή­
ριο κλπ Ιος όροφος γωνία1 Αγ. 
Τίτου·—Μιλάτου έναντι Δημαρ 
χίας. Τηλ. 287431.

1—4 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 200 
τ.μ. στην Λ. 'Μάχης Κρήτης 
1120 κατάλληλη για οιανδήποτε 
επαγγελματική χρήση. Πληροφ. 
εντός κ. Κατίνα 'Μανούσακα.

(ΕΤ25) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ’ 
δωματίων δΓ επαγγελματική 
στέγη, κατάλληλο για ιατρείο, 
γραφείο κλπ οδός Έβανς και 
Μάνου Μηλιαρά 1 έναντι φαιρ 
μακείου Χαλκιαδάκη. Πληροφ. 
θωμά Ψυλλάκη, τηλ. 283175..

(Ε99) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στα Λιοντά­
ρια (2) δύο γραφεία γωνιακά 
συνεχόμενα μαζί ή και χωρι 
στά το καθένα. Είναι κατάλλη­
λα και δΓ επαγγελματική στέ­
γη, γιατί βρίσκονται στο κέν 
τρο της πόλης. Τηλ. 282851.

(Ε976) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην πλατ. Α 
γίας Αικατερίνης κατάστημα 
85 τ.μ. με πατάρι 55 τ.μ. και 
2 υπόγεια 117 τ.μ. τηλ 289223 
και 223822.

(Ε121) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα εις θέση Γούρ- 
νες Πεδιάδος. Πληροφ. τηλέφ. 
226973.

(Ε109) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Έβανς 
87, μαγαζί 65—70τ.μ ένα υπό­
γειο 300 τ.μ. κατάλληλο για 
οποιαδήποτε επαγγελματική στέ 
γη, εκθέσεις κλπ. Πληροφ. τηλ 
285270 και 231505.

(Ε58) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα εξο­
πλισμένη παραθαλάσσια στην 
περιοχή Κόκκινη Χάνι πλησίον 
ξενοδοχείου ΑΡΙΝΑ. Πληροφ. 
τηλ. 238928.

(Ε128) 1—1Ό
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ευρύχωρα
δωμάτια παλυτελούς κατασκευ 
ής επιπλωμένα με λουτροκαμπι 
νέ εις κεντρικό σημείο της πό 
λεως. Πληροφ. στα τηλ. 283 
930 —283279—282880.

(Ε129) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Ρέθυμνο 
στην οδό Αν. Σταμαθιουδάκη 
15 κατάστημα 200 τ.μ. με πρό 
σοψη στην θάλασσα κατάλλη­
λο για οποιαδήποτε επάγγελμά 
τική εκμετάλλευση. Πληροφ. κ. 
Στεφανουδάκη Ευτύχιο τηλ. 
0831-22037.

(Έ116) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ 
ρ®ς με πλή ρη επίπλωση κοντά 
στη θάλασσα στο 13ο χλμ της νέ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι. Το ακίνητο δ'Ο θέ­
τει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
286803 σε ώρες καταστημάτων

(Ε8Ο8) 1—15

ΤΑ Ζαχαροπλαστεία ΕΡΡΙΚΟΣ 
ΖΗΤΟΥΝ τεχνίτες Ζαχαροπλα 
στικής. Τηλ. 225614—283728

(Ζ757) 1—5
ΑΠΟ την CANDIA MOTOR 
ενοικιάσεις μοτ)των) 25ης Au 
γούστου 48 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλ 
ληλοι με άδεια οδηγήσεως μο 
τοσυκλέτμς και αυτοκινήτου. 
Απάραίτητη η γνώση μιας ξέ­
νης γλώσσας. Πληροφ» κ. Κο 
πιδ&κη Βασίλη τηλ 226677.

(Ζ743) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την Ενο­
ρία Νέου Σταδίου Ηρα­
κλείου, άνδρας ή γυναίκα 
για την κενή Θέση νεωκό- 
ρου του Ναού Μιχ. Αρχαγ 
γέλου. Τηλ. 282804.

1—8

ΕΡΓΟΛΑΒΟΣ Ηλεκτρολο 
γικών και Υδραυλικών Ερ 
γων με πλήρη ηλεκτρομη- 
χανολογικό εξοπλισμό και 
συνεργείο ζητά να αγορά 
σει διαμέρισμα σε πολυ­
κατοικία, έναντι εργασί­
ας. Τηλ. 285248 ώρες κα­
ταστημάτων, κ. Ταβέρνα 
ράκη.

(Ζ746) 1—5

(Ε151)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΚΟΠΤΟΡΑΠΤΡΙΕΣ ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΕΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο 
κουζίνα, επιπλωμένα για) 
νισσα κατά προτίμηση

καιι 
εργέ- 
μεγά-

ΕΜΠΕΙΡΟΣ Ιταλομαθής ΖΗΤΑ 
ανάλογη εργασία. Τηλέφ. 288 
788 Βαγγέλης.

(Ζ716) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ομιλούσα 
ανέτως αγγλικά κατά προτίμη 
ση και Γερμανικά παρά κεντρί 
κού κοσμηματοπωλείου. Τηλέφ 
283838.

(Ζ715) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για πρωί 
νή και βραδυνή απασχόληση 
σε καφετερία οδός θερίσου 52 
Πληροφ. τηλ. 282254 απογευ­
ματινές και βραδυνές ώρες.

(Z707) 1—4
Η ΚΛΙΝΙΚΗ Αγ. Γεώργιος ΖΗ 
ΤΑ αδελφές. Τηλέφ. 223729— 
226128.

(Ζ669) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για· γρα 
φείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων. 
Τηλ. 226718.

(Ζ698) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προ 
σέχει ένα μικρό παιδί. Παρα- 
χωρείται και στέγη. Τηλ. 232 
673 όλες τις ώρες.

(Ζ703) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
καθημερινή απασχόληση. Συ­
στάσεις απαραίτητες. Τηλέφ. 
286044.

(Ζ699) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA — COlRO- 
LA 1200 τετράθυρο. Τηλ. 23 
3774 (8—3) κσι 238275 (4—8 
μ.μ.).

(Π1Ο3) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο, κατάλληλο γιο οιανδήπο 
Ta επαγγελματική χρήση. |Πληρ. 
τηλ. 6892-23605 από ®—<10 μ. 
μ. κ. Νικ. Σαββάκη.

(Π111) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) οικόπεδο 500 
τ.μ. 2) οικόπεδο TOGO τ.μ. σε 
τουριστική περιοχή πλησίον 
ξενοδοχείου ΝΤΟΛΦΙΝ περιοχή 
Κρέτα Μπητς. Πληροφ. τηλέφ. 
285896.

(Π1Τ2) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι μισού 
τόννου με αγροτική άδεια; μά 
ρκας MITSUBISHI COLT (1100 
CC). Μοντέλο 1977 με 53.000 
χλμ. σε πολύ καλή κατάσταση 
330.000 (μόνο1 μετρητοίς). Τη 
λέφ. 285274.

(Π1Τ0) 1—5
ΤΟ «Δημοπρατήριο Κρήτης» 
σας προσφέρει ντουλάπες και­
νούργιες από 9000, κρεββάτια 
Σουηδικά καινούργια από 6500 
ράφια για μαγαζιά, ψυγεία και 
πλυντήρια μεταχειρισμένα από 
15.000, ραπτομηχανές καινούρ 
γιες 13.000 και άλλα πολλά 
σε τιμές ευκαιρίας. Τηλέφ. 
237473.

(Π113) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο—κατάψυξη σε άριστη κα 
τάσταση και σε τιμή ευκαιρί­
ας. Πληροφ. τηλ. 220921 (κ. 
Κώστα).

(Π114) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται 
με φτηνότερο AUDI 100 CL 
16C0 κυβ. καινούργιο , 53.000 
χλμ. πολλά εξτρα μοντ. I960 
Τηλ. 280550 εσωτ. 18 πρωί 
233531 απόγευμα κ. Φραντζε- 
σκάκη.

(Π115) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση FAST— 
FOOD απέναντι από σχολή Ο. 
Α.Ε.Δ. λόγω αναχωρήσεως. Τη 
λέφ. 226751 ώρες 10—42 π.μ. 
κιαι 5—7.

(Π116) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΒίντϊΟ1 
-κλαμπ εξ ολοκλήρου ή και σε 
ποσότητα κασετών καθώς και 
ράφια. Πληροφ. τηλ 223058 
και ώρες 5—7 μ.μ.

(Π116) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιαικόπεδο 640 Τ.μ. 
οδός Ανθέων στην θέση Μετό 
χι Καλοψούζι έναντι της Εκ­
κλησία ς Πάλι οημερολο γ ιτών. 
Τηλ. 232113 κ. Αποστολάκης.

(Π117) 1—5
ΜΟΛΟΣΣΟΙ εξωτερικού με ΡΕ 
ΤΙ GRI, χρώματος μπλε-μαύρο, 
αρλεκίνοι, πωλούνται. Τηλέφ. 
C841 -22867.

(Π 119)

για Βιοτεχνία Μακό 

Τηλ. 235723

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Επιχείρηση Εστιατορίου - SNACK - BAR στο κέντρο της 
πόλεως, ήδη λειτουργούσα και με εξασφαλισμένη πελατεία. 
Πληροφορίες τηλ. 228253.

λης ηλικίας. Οδός Στρυμώνος 
8 Δειλινά. Τιμή 7000 δρχ. 
Πληροφ,, Δρακοντοπούλου 45 
από 8—ΙΟ π.μ. και 1—2 μ.μ.

(£152) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 δωμάτια 
με κοινή κουζίνα λουτροκαμπι 
νέ με αυλή για ισάριθμες φοι-
τήτριες ή φοιτητές.
τηλ. 241846.

(Ε155)

Πληροφ.

1—5

f Ο ΙΑΤΡΟΣ <;
ΑΡΣΕΝΙΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ ί;

;! ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 'ί
Ενημερώνει τους αξιότιμους ασθενείς του ότι μεταφέρει 

το Ιατρείο του στην ΑΘΗΝΑ 
Νεοπτολέμου 2 - Παγκράτι

Τηλ. 9029328 — 9924335 από 6—9 μ.μ.

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΖΗΤΑ
για επάνδρωση του τμήματος εξωτερικών πωλήσεων:
1) Υπεύθυνο πωλήσεων, χωρίς στρατιωτικές υποχρεώ­

σεις, με πείρα στο χώρο του εμπορίου του βιβλίου.
2) 3 νέες κοπέλες άνω των 20 ετών για πωλήτριες.
3) 3 νέους χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις ή φοιτητές 

άνω των 20 ετών για πωλητές. Μεταφορικό μέσον, αρκετά 
απαραίτητο. Αυτοί που θα προσληφθούν θα εκπαιδευθούν 
στο αντικείμενο της εργασίας. Δίδονται ικανοποιητικά πο­
σοστά, ελεύθερο ωράριο, BONUS. Γρήγορη και μεγάλη εξέ 
λιξη. Πληροφορίες τηλ.: 285541.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 
κατάστημα στην οδό Έ- 
βανς 70. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληροφορίες 
τηλ. 241145.

(Ε132) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι­
σμα 5άρι, Σμπώκου 1 Μα 
σταμπά. Πληροφ. τηλ.
741885.

(Ε146) 1—6

ΣΤΗΝ Λεωφόρο Εθνικής 
Αντιστάσεως παραπλεύ- 
ρως Σούπερ Μάρκετ Χαλ 
κιαδάκη, ενοικιάζεται ισό 
γειο 120 μ2 με πατάρι 35 
μ2 και υπόγειο χώρο 170
μ2. «Αλουμίνια 
Γ ιαννουλάκη». 
τηλ. 286643.

(Ε145)

Γ ιώργου 
Πληροφ.

1—4

—

ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΙ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πε­
πειραμένοι για πιτσαρία με Ι­
ταλική κουζίνα. Πληροφ. Πι­
τσαρία DI ROMA Τηλέφ. 238 
569 Λ. Κνωσού μετά τις 6 το> 
απόγευμά.

(Ζ753) 1—3
ΠΑΡΑι επιχείρησης ενοικιάσεως 
αυτοκινήτων ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) υ 
πόλληλος με γνώσεις αγγλικής 
ή γερμανικής, β) Συντηρητής 
αυτοκινήτων με γνώσεις αν ίϊ 
ναι δυνατόν αγγλικής. Μισθός 
σναλόγως προσόντων. Τηλέφ. 
242669 ώρες γραφείου.

(Ζ754) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης σε εται 
ρείια ηλεκτρονικών υπολογι-, 
στών (Αντιπροσωπείες). Με 
γνώσεις ίτρογραμμαισμού ανα>- 
λύσεις HARDWARE. Πληροφ. 
εργάσιμες ημέρες και ώρες τη 
λέφ. 243633.

(Ζ755) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υφάντρια με) πείρα 
γιο επαγγελματικό τελάρο 
στον Άγ. Ιωάννη. Πληροφ. τη 
λέφ. 237125.

(Ζ741) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ) κοπέλλα για τουρι 
στικό γνωρίζουσα ξένες γλώσ­
σες. Τηλέφ. 286028.

(Ζ744) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος ιανειδί- 
κευτος γ:α σουβλατζίδικο, στη 
Λ. Εθν. Αντιστάσεως 87 (πλη 
σίον ξενοδοχείου «ΑθηναΊΎ 
κόν»), Πληροφ. εντός.

(Ζ745) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για τη Φαρ 
μακαποθήκη iMEGAFARM1 μέ­
χρι και 18 ετών με δίπλωμα 
(μοτοποδηλάτου. (Γηλ. 282884

(Ζ747) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φανοποιός και μη 
χανικός με ποσοστά ή ήμερο 
μίσθιο και μικρός για γενικό 
συνεργεία. Τηλ. 251217 Γιόφυ 
ρο Εσταυρωμένος.

(Ζ746) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ηλεκτρολό­
γου παρά εμπορικής Εταιρείας 
(να γνωρίζει επισκευές ηλεκτρι­
κών μηχανημάτων). Πληροφ. 
τηλ. 225706.

(Ζ682) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ, πεπειραμένος τεχνί­
της επιπλοποιός για τοποθετή 
σεις επίπλων κουζίνας με πολύ 
ικανοποιητικό ημερομίσθιο ή 
με ποσοστά. Τηλ. 286892 — 
235748.

(Ζ662) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για πρωινή 
ή απογευματινή απασχόληση 
στην καφετέρια ELLITE Λ. Ικά 
ρου 190. Τηλ. 227190.

(Ζ66Ο) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί για ηλε- 
κτρολογικές εγκαταστάσεις α­
πό το τεχνικό γραφείο Δημ. 
Λυδάκη. Πληροφ. τηλ. 285696 
ή 242235.

(Ζ7Ο1) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
να εξυπηρετεί 2 άτομα. Πλη­
ροφ. τηλ. 283150—242539.

(Ζ697) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντοματοφυτά, να 
τα βγάζετε από την πρασά Λ. 
62 Μαρτύρων Ξεροπόταμος 
(όπισθεν αποθήκης ΜΊΣΚΟ). 
Τηλ. 250758 κ. Ιωσήφ Αγγελά- 
κης.

(Π88) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Γου 
βών 3 τεμάχια ανά 1 στρέμμα 
Τηλ. 222593.

(Π87) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξωλέμβιος μηχανή 
YAMAHA 4 ίπποι σε άριστη 
κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 283 
510 πρωί και 243428 βράδυ

(Π86) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φουσκωτή GALEGA 
RI 4.20 μ. με μηχανή MERCU 
RY 40 HP με τιμόνι, χειριστή 
ριο ,τρέιλερ σε πολύ καλή κα 
τάσταση. Τηλ. 280787 ώρες 
γραφείου.

(Π85) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ελαιόφυτα των 
4 στρεμ. σε πολύ ωραία θέση 
και πολύ καλή τιμή. Πληροφ. 
Φιτσοδασκαλάκης τηλ. 286471 
—243538.

(Π83) 1—10

;·■ ‘

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ■

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα ε­
πί της Λεωφ. Σοφ. Βενι- 
ζέλου, εκτάσεως 160 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 237644 

1—15

ΑΠΙΣΤΕνΤΟ !!!
Ενα πΛήρες επαγγελματικό σύστημα · Apple 

1 Ηλεκτρονικός Υπολογιστής « Apple //c, 128 KB
2
3.
4.
5.
6

Ενσωματωμένο Disk Drive 
Ο3όνη 9 ιντσων « Apple 
Σύστημα επεξεργασίας χειμένων 
Εκτυπωτής « Apple Scribe 
Πρόγραμμα Αρχείου-Spreadsheet

με ΕΑΑηνικά

OC

129.000 δΡχ
cash & carry Λεωφόρος Καλοκαιρινού

IHFOKRETR
Τσακίρη 11,Ηράκλειο 
τηλ 081/283251___

ο6όζ Τσακίρη

& -iu-i :>t: Ύ ΐ'ν'Vnii·

^ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΣ (και (έμπειρος 
εργολάβος μπετόν ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
από Τεχνική Εταιρεία με κα- 
λούπι τουλάχιστον 800 μ2 
για την κατασκευή μεγάλου οι 
κοδομικού έργου. Πληροφ. τη 
λέφ. 284155 κάθε μέρα πλην 
Σαββάτου.

^749) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να συγκατοι­
κήσει με κυρία που μένει μόνη 
της και να τη βοηθάει στις 
δουλειές του σπιτιού. Συστά­
σεις απαραίτητες. Πληροφ. τηλ 
280314.

(Ζ750) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σιδηροκατασκευσ- 
στής. Πληροφ. τηλ. 222913— 
224907,

(Ζ751) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη μοδί­
στρα για να εργαστεί σε β.οτε 
χνία. Πληροφ. τηλ. 235457.

(Ζ752) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο Ί30 Τ-μ. 
στην οδό Απολλωνίας. Πλη­
ροφ. τηλ. 280341.

(Π52) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
να ςπλήρως εξοπλισμένη με ε 
ξασφαλισμένη πελατεία και πο 
λύ καλό ενοίκιο. Πληροφ. Φι 
τσοδασκαλάκη τηλ. 286471— 
243538.

(Π82) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ταβέρ 
νας στον κόμβο Γουβών με 
πλήρη εξοπλισμό. Μεγάλη κίνη 
ση, σε λογική τιμή. Πληροφ. 
τηλ. **«>60.

(Π77) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στα Μάταλα, παρα 
θαλάσσιο σπίτι με αυλή κα­
τάλληλο για επαγγελματική 
στέγη. Πηοοφ. ώρες γραφείου 
τηλ. 224613—235085.

(Π48) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
TOYOTA COROLA VAN κλει­
στό 1300 CC σε άριστη κατά 
στάση με ‘20.000 χλμ. Πληροφ. 
τηλ. 751717 και 751587.

ΙΠ84) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο I X. Μι 
ραφιόρι 131 1977 σε άριστη 
κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 236 
368 και 230290.

1—15 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην Α 
για Μαρίνα Τσαλικάκι. Τηλέφ. 
287797—250716.

(Π943) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τ.μ. 
στην οδό Αρχιμήδους 1 Καπε 
τανάκειο Μόνο1 σοβαρές προτά 
σεις δεκτές. Τηλ. 285274.

(Π75) Τ—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 640 
τ.μ. οδός Ανθέων στην 
θέση Μετόχι Καλοψούζι 
έναντι της Εκκλησίας 
Παλιοημερολογιτών τηλ. 
232113 κ. Αποστολάκης.

(Π28) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
«ΚΑΦΕ - ΟΥΖΕΡΙ» σε κεν­
τρικό μέρος της πόλης 
(100 μέτρα από το ΜεΊ ν 
τάνι). Πληροφορίες τηλ. 
244025.

(Π1000) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
Μπουτίκ στο κέντρο Α 
ρκαλοχωρίου σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 242172 

ώρες καταστημάτων 
και 250397 οικίας 17.00 
—23.00.

(Π1Ο8) 1—2

ΠΩΛΕΤΑΙ η επιχείρηση 
κέντρο διασκεδάσεως 

«ΣΤΡΟΦΗ» με πλήρη ε 
ξοπλισμό έτοιμοι προς 
τουργία 400 ιαΌόμων 
σε τιμή ευκαιρίας. Πλη 
ροφ. τηλ. 221994.

(Π107) 1—3

ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ διαμερί­
σματα ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1, 2, 3 δω 
ματιών (Μασταμπάς, θέρισος) 
Τηλ. 283150—242539

(Π6) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψεκαστήρες σε ά 
ριστη κατάσταση. Δρύινα βα­
ρέλια και σιδερένια. Τιμή ευκαι 
ρίας. Πληροφ. τηλ 288970.

(Π952) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες (σιδερέ­
νιες) σε άριστη κατάσταση κα 
τάλληλες για οιανδήποτε χρή­
ση. Τηλ. 227090.

(Π68) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελτός διορόφου 
οικοδομής, ο δεύτερος όροφος 
115 τ.μ. δίχως ακάλυπτους χώ 
ρους. Στην περιοχή Συν. Δημη 
τρίου οδός Νεαπόλεως 35. Τηλ 
250530.

(Π953) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εις 
την οδό Γιαννίκου 26, δωμάτια 
3 ισογείου, 4 ανωγείου, λουτρό 
πλυσταριό, δυο αυλές 130 τ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 282706—284306 

(Π970) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα πο 
λύ καλής κατασκευής σε κατά 
σκευαζόμενες πολυκατοικίες σε 
εκλεκτές περιοχές με κήπο και 
φωτεινά δωμάτια. Για πληροφ. 
στο Τεχνικό Γραφείο Δημ. Κα 
πετανάκη τηλ. 221727—225509 
Δεκτά και δάνεια.

(Π763) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι μέ 
σα στα Πεύκα στο Μασταμπά 
2ος όροφος σε καινούργια πο 
λυκατοικία. Πληροφ. Δευτέρα 
—Παρασκευή 9—12 π.μ τηλ. 
285462.

(Π906) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 196 τ.μ. 
5 Ομέτρα από σχέδιο πόλεως 
διαμπερές δυο προσόψεων 9 
και 10 μέτρων σε δυο δρόμους 
και σε πολύ καλή τιμή. Πληρ. 
τηλέφ. 225276 3—6 μ.μ. και 
225834 6—8.30.

(Π797) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο Τσα 
λικάκι (Αγ. Μαρίνα) από ίδιο 
κτήτη. Φως, νερό, τηλέφωνο, 
αστική συγκοινωνία. 'Πληροφ. 
τηλ. 288764—287797.

(Π776) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 900 τ.μ. 
με 14 ελαιόδενδρα στο κεντρί 
κό δρόμο Λ. Χερσονήσου κον 
τά στην εκκλησία Αγ. Άννας. 
Πληροφ. τηλ. 227265 από 2— 
5 μ.μ.

(Π626) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις Κοκ 
κίνη Χάνι επί της λεωφόρου οι 
κοδομήσιμα για καταστήματα 
και σπίτια, αμέσως μετά του 
«ΧΑΤΖΗ». Πληρ. τηλ. 761015

(Π718) 1—25
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Μονοκατοικία στον Μασταμπά 
κοντά στην Παναγίτσα 95 μ2 
επί οικοπέδου 155 μ2 μόνο 
6.000.000. GALAXY σε 2όρο- 
φη μονοκατοικία επί οικοπέδου 
1202 μ2 το ισόγειο διαμέρισμα 
128 μ2 διαμπερές με . μεγάλη 
αυλή, σε άριστη κατάσταση 
μόνο 6.000.000. Γραφεία στο 
Λιμάνι στην αρχή της 25ης 
Αυγούστου ολόκληρος ο 1ος 
όροφος 80 μ2 κατάλληλο για 
γραφεία ή οιανδήποτε άλλη ε 
παγγελμστική στέγη μόνο 5. 
000.000. Πληροφ. Αλεξάκης 
τηλ. 241145.

(Π80; 1—5
ΛΟΓΩ αντικαταστάσεως του 
με πολυτεκνικό αυτοκίνητο 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαρίας Α 
UDI 80S 4 θυρών σε άριστη 
κατάσταση (έχει περάσει από 
ΚΤΕΟ) 62.000 χλμ. Τηλ. 286- 
657—282175.

(Π994) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται επι­
χείρηση φανοποιείου αυτοκινή 
των. Πληροφ. τηλ. 250057.

(Π23) ι—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτσνίί 
15 χλμ. από το Ηράκλειο πά 
νω σε δρόμο ισόπεδο με δυνα 
τότητα παροχής ρεύματος και 
νερού. Τηλ. 288902—226988.

(Π25) ι—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τουριστι 
κών ειδών στις Κάτω Γούβες 
έτοιμο να λειτουργήσει. Πλη­
ροφ. τηλ. 228527 (πρωινές ώ- 
ρες).

(Π972) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή πρέσας σο 
βαντίσματος ελαφρώς μεταχει­
ρισμένη. Πληροφ. τηλ. 0831- 
27087 —28244.

(Π942) ^5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στις Α 
ρχάνες. Τηλ. 281867

(Π58) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800 τ.μ. 
με δικαίωμα αδείας οικοδομής 
350 τ.μ, πρόσοψη επί δημοτι­
κού δρόμου 17,5 μ. Άγ. ίωάν 
νη Ερυθραίας 99 (παράλλη­
λος Λ. Κνωσού). Ιδιοκτήτης 
τηλ. 01-8218796.

(Π15) ι_5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI 1300 C.C σε 
άριστη κατάσταση. Πληροφ. 
τηλ. 281505.

(Π26) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα 62—40 —100— 
105 —110—79—65—&0< —100 
—80 —75 —82 —110 —80 
τ.μ.
Μονοκατοικίες 3όροφη από 90 
τ.μ. κάθε όροφος —2όροφη 
92 τ.μ. κάθε όροφος — 2όρο- 
φη 90 τ.μ. κάθε όρΟφι,ς 2όρο 
φη κάτω μαγαζί 137 με 600 
μ. οικόπεδο στους Μαλάδες. 
Οικόπεδα 278 —460 322—400 
—150 —167 —500 σε διάφο, 
ρες περιοχές.
Οικόπεδα εκΤός σχεδίου Σε ό 
λα τα προάστεια του Ηρακλεί 
ου.
Καταστήματα 40—58 —20 — 
95 —33 —145 τ.μ.
Γραφεία 32 —44 —30 —Τ5— 
10 τ.μ. όλα κεντρικά.
Επιχειρήσεις Ταβέρνα στον κό 
μβο Γουβών, με πλήρη εξοπλι 
σμό. Καφετέρια κοντά στα πα 
λαιά ΚΑΤΕΕ. Ελαιοτριβείο με 
οικία και αυτοκίνητο.

Μεσιτικό Γραφείο 
Συμιανάκη Αγησ.

Κοζίρη 4 τηλ. 243566 
(Π78) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT SPOR 1200 
μοντέλο τέλη 78 σε άριστη κα 
τάσταση. Έξτρσ, ζάντες, λά­
στιχα, ραδιοκασετόφωνο, τιμή 
700.000 δρχ. Μπάκετ κάθισμά 
τα. Πληροφ. τηλ, 236309 ώρες

(Π56) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε 
δίου εκτάσεως 170 τ.μ. κάλυψη 
102, τ.μ. επί 3 ορόφων. Πληρ. 
τηλ. 280341.

(Π65) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται επι­
χείρησή ταβέρνας στην περιο­
χή Γουβών Νέα Κυβέλια. Πλη­
ροφ. 0897^41247,

(Π14) -·<■ - 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τουριστικά είδη 
και ρήφια στραντζαριστά μι­
σοτιμής (θέλω να αδειάσω το 
μαγαζί). Πληροφ. τηλ. 288955

(Π53) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 8 κυψέλες μέλισ­
σες καί ένας εξαγωγέας μελιού. 
Πληροφ. κ. Αντ. Αλεξάκης Πα 
ναγιά Πεδιάδος τηλέφ. 0891- 
61285.

(Π54) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της Λ. Δημοκρα 
τίας οικόπεδο άρτιο οικοδομή­
σιμο με πρόσοψη επί της λεω 
οφόρου. Γίνονται δεκτές μόνο 
σοβαρές προτάσεις δια τηλεφώ 
νου 231647 απογευματινές ώ­
ρες.

(Π996) 1·—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αύτοκίνηφο POL- 
SKi μοντ. 74 σε άριστη κατά 
στάση. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Πληροφ. τηλ. 282563.

(Π102) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ΤΙ ,μ. με 2 
μηχανές RENO TURBO 145 
HP κάθε μία 7 'κλίνες, τουαλέτ 
τα, κουζίνα, τραπεζαρία.. Προ­
τάσεις μόνο σοβαρές. Πληροφ 
τηλ, 223658 ώρες καταστημά­
των.

(Π103) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρεμ. 
στην περιοχή Γουβών λίγο πιο 
πάνω από την Εθνική οδό 
1800 το μέτρο. Πληροφ. τηλ. 
223526 —242927 από βΤ.ΟΟ— 
24.00.

(Π99) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 125 σπέσιαλ. Δε­
κτός κάθε έλεγχος σε άριστη 
κατάσταση. Πληροφ. τηλέφ. 
711298.

(Π101) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Στα 
λίδα εντός του οικισμού εκτά 
σεως 2,5 στρεμ. περίπου. Πλη 
ροφ. τηλ. 284303 και από ώ­
ρες 12—1 μεσημέρι και 6—8 
το απόγευμα.

(Π27) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η καφετέρια «REPO 
SE» λόγω αλλαγής επαγγέλμα­
τος. Πελατεία μόνιμη και σίγσυ 
ρη λόγω των λυκείων και Γυ­
μνασίων. Πληροφ. μόνο εντός, 
καθημερινά εκτός Σάββατο και 
Κυριακή, κλειστά.Οδός Κονδυ- 
λάκη 38 και Παυσανίου γωνία 
στα γυμνάσια στη θέρισσο.

(Π971) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞ 1 MERCEDES 
μοντέλο 81, Τηλ. 280417 από 
9—11 μ.μ;'

(Π980) ■ 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης επιχείρηση 
ψησταριά— ταβέρνα (ψυγείο 
—στέρεο —τοστιέρα —πλατο 
—γύρο—σουβλιέρα κλπ). Πλη­
ροφ. τηλ. 283239 από 08.00— 
20.00 και 226675 από 19.00— 
21.00.

(Π982)<;, 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα τζου ΜΠΟΞ και 
ένα θερμοσίφωνα 00 ' λίτρων. 
Πληροφ. τηλ. 221769 μετό τις 
8 μ,μ.

(Π916) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγιεο δίπλα 
στην Παναγία Σταυροφόρων 
(κλινική ΙΚΑ) 100 τ.μ. Πλη- 
Ροφ τηλ. 226692—226693.

(Π67) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπω 
λείου ή ο εξοπλισμός του. Πλη 
ροφ. τηλ. 225403 ώρες κατα­
στημάτων και τηλ. 821509 με 
τα τις 10 μ.μ.

(Π912) 1—13
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός (2 ετών) 
βενζινάδικου με πλυντήριο μεγά 
λων —μικρών . αυτοκινήτων και 
βουλκανιζατέρ, λόγω αναχωρή­
σεως ε ς το εξωτερικό. Τηλέφ. 
0892)51588 από 8 π.μ.—5 μ.μ. 
κ. Χρηστάκη.

(Π978) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρε τιμή ευκαιρίας 
κα ισε άριστη κατάσταση FI­
AT 1100, ηλεγμένο από το Κ. 
Τ.Ε.Ο. Πληροφ. τηλ. 281526 
(πρωί).

(Π915) 1—10
ενΚΑΙΡΙΕΧ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μια πλούσια 
έκθεση 100ο)ο εγγυημένα ψυ­
γείο Β' διαλσνής κατάσχεσης 
μεταχειρισμένα ψυγεία από 
7000, κουζίνες 5000, πλυντήρια 
8000 Όλα ε/εγμένα από το 
σέρβις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζομε το παλιό σας ψυ­
γείο —πλυντήριο —κουζίνα. Α 
ντολλάσσομε . με καινούργια 
τέλεοταία μοντέλα Μάχης Κρή 
της 24 Χανιόπορτα, Τηλέφ. 
2.15628—241751

1—30 
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευκαι­
ρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε α- 
ριστη κατάσταση απ' ευθείας ει 
σαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. Ε­
πίσης Φολκς - Βάγκεν GOLF, Fl 
AT 127, FIAT 128, TOYOTA CO 
ROLLA, Γίνονται και ανταλλα­
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. ΕΓίΐσής ζητούνται 
φορτηγάκια 1 τόννου και 1)2 
τόννου σε καλή κατάσταση και 
λογική τιμή. Μία επίσκεψη σας 
θα με δικαιώσει. Πληροφ. τηλ. 
244298.

(Π620)....... _ 1—15



«ΗΚΤΒΙΕ·

Τό Σάββατο 5 ’Απριλίου στίς Μοίρες 

Η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ ΤΕΛΚ 
ΜΕ ΘΕΜΑΤΑ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

Ειδική εισήγηση γιά τό ΕΣΥ

Ο Συντιχάκης, υπό την πίεση του Πατσιαβούρα, πλασάρει τον εξελθόντα Μήνου, ανοί­
γονται έτσι το σκορ (1—0) για την ομάδα του.

Το Σάββατο 5 Απριλίου πρα­
γματοποιείται στις Μοίρες Μονο 
φατσίου η Ετήσια Γενική Συνέ 
λευση της Τοπικής Ένωσης Δή­
μων και Κοινοτήτων του Νομού 
Ηρακλείου.

Τα θέματα που θα συζητη­
θούν στην Γ.Σ. είναι:

• Ο Νέος Κώδικας της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης με εισηγητή τον 
Πρόεδρο της ΤΕΔΚ Δήμαρχο Η­
ρακλείου κ. Μαν. Καρέλλη.

• Συνένωση Κοινοτήτων, σύμ 
φωνα με τις διατάξεις του σχε­
δίου Νόμου με εισηγητή τον 
Πρόεδρο της Κοινότητας Αρκά 
λοχωρίου κ. Ζαχ. Καλογεράκη.

• Εθνικό Σύστημα Υγείας με 
εισηγητές τους Νίκο Καλοχριστι 
ανάκη, Δήμαρχο Αρχανών και 
Μάνο Φραγκιαδουλάκη, Πρόε­

δρο του Βενιζελείου Νοσοκομεί­
ου.

• Χρηματοδότηση του Νομού 
Ηρακλείου από το Περιφερειακό 
Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσε 
ων με εισηγητή τον Πρόεδρο της 
Κοινότητας Τυλίσου κ. Σταύρο 
Χαλκιαδάκη.

• Αναπτυξιακά Προγράμματα 
(Με ειδική αναφορά στη Μεσα- 
ρά) με εισηγητές τους Πόνο Μα 
Τστρο ειδικό σύμβουλο του 
Υπουργείου Εσωτερικών και 
Σταύρο Καμπέλη, Πρόεδρο του 
ΤΕΕ)ΤΑΚ.

Τις εργασίες της Συνέλευσης έ­
χουν κληθεί να παρακολουθή­
σουν κλιμάκιο του Υπουργείου 
Εσωτερικών, οι βουλευτές του 
Νομού, ο Νομάρχης, οι Νομαρ 
χιακοί Σύμβουλοι και άλλοι πα­
ράγοντες του Νομού.

ΣΥΣΚΕΨΗ

ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗ

ΚΛΙΝΙΚΗ

Σύσκεψη με θέμα τον συντονι 
σμό των εργασιών των έργων 
υποδομής στην περιοχή της Πα 
νεπιστημιακής Κλινικής και Ια­
τρικής Σχολής θα πραγματοποι 
ηθεί σήμερα στη Νομαρχία. Στη 
σύσκεψη που θα πάρουν μέρος 
αρμόδιοι των Τεχνικών Υπηρεσι 
ών Νομαρχίας Δήμου καθώς και 
του Παν) μίου θα προεδρεύσει ο 
Νομάρχης κ. Λουκάκης.

Σύμφωνα με πληροφορίες θα 
συγκροτηθεί συντονιστικό όργα 
νο, το οποίο θα έχει την ευθύνη 
παρακολούθησης των εργασιών.

ΑΠΕΡΓΟΥΝ

ΣΗΜΕΡΑ

ΟΙ ΟΙΚΟΔΟΜΟΙ

^Χθές Σήμερα Αύριο

ΤΟ γέλιο κυριάρχησε χ^ες στη συνάντηση του Νομάρχη με 
τους δημοσιογράφους. Ηταν όπως όλοι διαπίστωσαν η πιο ευχά 
ριστη απ' όλες τις πλευρές συνάντηση, αφού εκτός από την ατμό 
σφαίρα υπήρξαν αυτή τη φορά και ειδήσεις περισσότερες τουλά 
χιστον από άλλες συναντήσεις. Να σημειώσω εδώ ότι στην δη­
μιουργία της ευχάριστης ατμόσφαιρας συνέβαλαν και οι συνά­
δελφοι που μίλησαν για ρομαντικούς περιπάτους, κ.ά., αλλά και 
ο ίδιος ο κ. Λουκάκης που ανανεωμένος από την ανάπαυλα της 
Αποκριάς, είχε κέφια.

ΚΑΙ για να μην υπάρξουν παρεξηγήσεις για τους «ρομαντι­
κούς περιπάτους» η φράση αυτή αναφέρθηκε από συνάδελφο ό­
ταν άλλος συνάδελφος πρότεινε στο Νομάρχη να τοποθετηθεί 
στηθαίο στον δρόμο πάνω από τον Αλμυρό. Νομίζω, είπε τότε 
ο συνάδελφος, ότι έστω τον χώρο αυτό πρέπει να κρατήσουμε 
για τους ρομαντικούς. Η απάντηση βέβαια ήταν μάλλον αστείο 
αλλά φαίνεται να υιοθετήθηκε και από άλλους ρομαντικούς συ­
ναδέλφους...

•4-----------►
ΤΩΡΑ οι ειδήσεις έτσι όπως αυτές «ανασύρθηκαν» από την συ 

ζήτηση:
— Εντός των ημερών θα εγκατασταθεί στην πόλη μας ο κινη 

τός σταθμός ελέγχου της ατμοσφαιρικής ρύπανσης.
— Οι εργασίες κατασκευής της Παν)μιακής Κλινικής προχωρούν

Ό ΈργοτέΑπς έχαοε οδικά (2-3) 
άπό τον ΠΑΟ χΟές γιά ιό Κύπελλο

Γιά τήν λύση προβλημάτων τους 

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΚΑΙ ΠΟΡΕΙΑ 
ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ

Οσοι παρακολούθησαν τον 
χθεσινό αγώνα κυπέλλου Ελλά 
δας ,μεταΐξύ του Εργοτέλη και 
Παναθηναϊκού (2—3), που έγι 
νε στο γήπεδο του ΟΦΗ, δια 
πίστωσαν τα εξής:

— Ο Εργοτέλης στάθηκε 
ισάξια απέναντι στον Πα 

1' ,νείθήναικό και οπωσδήποτε 
το αποτέλεσμα τον αδικεί. 
—Α.ν οι Κίτρινόμαυροι παί 
ξουν τέτοιο ποδόσφαιρο 
στο πρωτάθλημα, τότε ασ 
φαλώς 'θα εξασφαλίσουν μι 
α από: τις θέσεις που οδη 
γούν στην Β Εθνική.
— Ο Παναθηναϊκός δεν δι 
καίωσε την θέση που έχει 

στο πρωτάθλημα της Α'
Εθνικής κατηγορίας.
— Ο διαιτητής κ. Δημητ 
ριάδης έβλεπε... φανέλλες 

ΑΝ.θελήσαμε να τα αναπτύ­
ξομε όλα αυτά θα παρατηρήσο- 
με τα εξής:

ΟΙ. κίτρινόμαυροι έπαιξαν πο 
λύ καλό ποδόσφαιρο και δεν ά 
φησαν να φανεί η διάφορο γρι 
ών Κατηγοριών που τους χωρί 
ζει από τον Παναθηναϊκό, ,μ® 
τον οποΌ χθες έπαιζαν δέκα 
διεθνείς!!! Ετσι το αποτέλεσμα 
αδικεί τον Εργοτέλη, που .μοι 
ράστηκε όχι μόνο την υπεροχή 
απλό και τις ευκαιρίες με τον

αντίπαλό του.
Η ΑΠΟΔΟΣΗ του Εργοτέ 

λη ήταν τέτοια που έκανε τους 
φιλάθλους να πουν ότι αν συνε 
χίσει έτσι στα υπόλοπα ματς 
του πρωταθλήματος, δύσκολα 
θα χάσει βαθμό, -μέσα και έξω 
από το γήπεδο του.

ΑΠΟ την άλλη πλευρά ο Πα 
ναθηναϊκός δεν ήταν η ομάδα

------ Του
ΣΩΤΟΥ

ΠΑΙΔΑΚΗ

που διεκδικεί με αξιώσεις τον 
τίτλο του πρωταθλητή και το 
Κύπελλο.

ΕΒΛΕΠΕ... φανέλλες ο κ. 
Δημητριάδης, ο οποίος έδωσε 
ένα πέναλτυ σε ακούσιο χέρι 
του Μαμάκα κα. δεν τόλμησε 
να δείξει κίτρινη κάοτα σ ορισ 
ιμένους παίκτες του Παναθηναι 
κού.

ΦΑΣΕΙΣ
ΚΑΙ ΓΚΟΛ

ΣΤΟ 4ο λεπό ο Πετράκης έ­
κανε μια βαθειά μπαλλιά στον 
Συντιχάκη, που μπήκε στην πε 
ριοχή του ΠΑΟ και έκανε το 
1—0. ·

Μικρά άΑΑά ένδκκρέρονιο

ΣΤΟ 13’ ο Φραγκιαδάκης α- 
πέκρουσε τη μπάλλα με το χέ 
ρι μέσα στην περιοχή και ο Σα> 
ραβάκος που κτύπησε το πένα 
λτυ την έστειλε άουτ.

ΣΤΟ 1'5’ ο Χρ. Δημόπουλος 
κτύπησε κόρνερ και ο Αντωνί 
ου με κεφαλιά ισοφάρισε (1— 
1).

ΣΤΟ 25" ο Βαμβακούλας πή 
ρε τη μπάλλα με το χέρι Μαι 
την έδωσε στον Χαραλαμπίδη 
που με πλασέ έκανε το Τ—2.

ΣΤΟ 32’ ο Μαυρίδης προσ­
πάθησε να τριπλάρει τον Μα­
ράκα, μέσα στην περιοχή και 
η μπάλλα βρήκε το χέρι του 
κιτρινόμαυρου αμυντικού. Ή­
ταν ακούσια περίπτωση αλλά 
ο κ. Δημητριάδης έδωσε πένα 
λτυ. Το κτύπησε ο Χαραλαμπϊ 
δης και έγραψε το 1*—3.

ΣΤΟ 43’ ο· Μαυρίδης και 
στο 63' ο Δημόπουλος είχαν 
σουτ στο δοκάρι.

ΣΤΟ 76' ο Κριανιωτάκης έ­
κανε το 2—3, με σουτ από κο 
ντά, αφού προηγήθηκε φάουλ 
—σουτ, του Συντιχάκη στο 
τείχος των αμυνόμενων.

ΑΙΠΌ τον Εργοτέλη ξεχώρι­
σαν οι ΚαραΤσκος, Συντιχά­
κης, Γιαλαμάς και Φραγκιαδά- 
κης, ενώ από τον ΠαναθηνοΊ’ 
κό οι Αντωνίου, Χρ. Δημόπου

Κινητοποίηση των φοιτητών 
του Πανεπιστημίου) Κρήτης 
πραγματοποιείτοι σήμερα στα 
πλαίσια των πανελλαδικών πα 
μφοΊτητιικών κινητοποιήσεων 
που εξάγγειλε το Κεντρικό Συ 
μβούλ» της Εθνικής Φοιτητι­
κής Ένωσης Ελλάδας (ΕΦιΕΕ).

Η κινητοποίηση των φοιτη­
τών θα ξεκινήσει με αποχή α­
πό τά μαθήματα.

Στις 12 το μεσημέρι θα πρα 
γματοποιηθεί συγκέντρωση εις 
την 'πλατεία των Λιονταιριών 
και στη1 συνέχεια οι φοιτητές 
θα κατευθυνθούν, μέσω των 
κεντρικών δρόμων της πόλης, 
στη Νομαρχία όπου θα επιδό

σουν ψήφισμα στον κ. Νόμά 
ΡΧή.

(Κεντρικά αιτήματα της κινη 
τσποίησης είναι η λήψη άμε­
σων μέτρων για την βελτίωση 
των συνθηκών ζωής των φοι­
τητών (εφαρμογή κάρτας σίτι 
σης, ανέγερση φοιτητικών ε­
στιών, ενοικϊιαοηί ξενοδοχείου 
προσωρινά, στεγαστικό επίδο­
μα), καθώς και η άμεση ρύ­
θμιση σε ζητήματα σπουδών 
(εγγραφή και εξέταση σε απε­
ριόριστο αριθμό μαθημάτων 
σε κάθε εξάμηνα, κατάργηση 
διδακτικών μονάδων, σναλυτι 
κά προγράμματα, (συγγράμμα­
τα κλπ.)

Οι οικοδαμοι του Ηρακλείου 
αιπεργούν σήμερα μετά από από 
φάση Της Ενωσης τους.

Οι απεργοί θα συγκεντρωθούν 
στις 9.30 το πρωί στο ΕΚΗ.

Τα αιτήματα τους είναι:
— Αύξηση του Πασχαλινού 

επιδόματος κατά 25ο)ο.
— Υπογραφή νέας συλλογι 

κής Σύμβασης. Εργασίας,
— Κατάργηση της 10 ετίας 

του ΙΚΑ και της 5ετιας του Επι 
Κουρικού κλπ.

ΕΚΔΡΟΜΗ

ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ

Την Κυριακή 23—Φ—86 ο Ο 
ρειβατικός σύλλογος πραγμα 
τοποιεί εκδρομή στο Σέλάκα- 
νο. Ωρες πορείας 2. Αρχηγός 
Κίτσα Βασιλείάδου. Πληροφορί 
ες στα τηλέφ. 227609 8.3Ο—1Ό 
ιμ.μ. και 220068 τις εργάσιμες ώ 
ρες. 1
ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΟΣ

lMM!m IM ί. IWIfliHi 
ΙΟΙ IJIPIHOI !Μ. ϋΡΙΙθίΙΟΪ

• Οιί δαιτητέςμπάσκείτ ισπο 
φάσισαν να μην δέχονται γισ 
κώουτς στους αγώνες τον προ 
πονηΤή κ. Διονυσόπουλο, μιετά 
το επεισόδιο που δημιούργη­
σε πρόσφατα σε βάρος του δι 
αιτητή κ. Σκανδαλάκη.
• ΚΑΙ μια επανόρθωση.: 

(Στο ματς·. ιΑμπελούζου*—Πάνασ 
σού, για το πρωτάθλημα Γ- 
Κατηγορίας το σωστό αποτέ­
λεσμα· είναι 1—6.

• ΠΡΩ!ίΙ προπονήθηκαν 
χθες οι ποδοσφαιριστές του 
ΟΦΗ στο γήπεδο της Αλικαρ 
νασσού. Απούσιαζαν και πάλι 
οι τραυματίες. Σήμερα προπό 
νηση θα1 γίνει πρωί και από­
γευμα, οπότε και θα ξεκαθαρι­
στεί αν θα μπορέσουν να παί 
ξουν την Κυριακή ορισμένοι 
από τους τραυματίες.

• ΥΠΟ την επίβλεψη του 
κ. Λουκανίδη προπονήθηκαν 
χθες το πρωί οι ποδοσφαιρι­
στές του Ηροδότου, οι οποίοι 
το απόγευμα: παρακολούθησαν 
τον αγώνα Κυπέλλου.

• (ΠΡΟΒΛΗΜΑ τραυματι­
σμού είχε ο ποδοσφαιριστής 
του Εργοτέλη Πετράκης, γι συ 
τό και τον αντικατέστησε 
χθες ο προπονητής του.

9 ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ το Σαββα 
τοκύριακο το πρωτάθλημα της 
Β' Κατηγορίας μέ τις εξής συ 
ναντήσεις: Α' Ομιλος: Σάββα 
το: ΟΦΑΜ—Δαμάστα, Μπεν- 
τεβή— ΠΑΟΚ. Κυριακή Ανθε- 
στίων— ζ|όξα, ίΤριτωνλα—Ερ 
μής. Β Όμιλος Σάββατο: Αυ­
γενική—Μοίρες, Ζαρός—Ασήμι. 
Κυριακή: Γαρίπα— Κ. Ασίτες, 
Πετροκεφάλι— ΓίΟ ΑΛ, Ασπ ί ς— 
Αμουργέλλες.

• ΣΤΟ πρωτάθλημά Μπάσ 
κεΤ ανδρών Β' Κατηγορίας θα

γίνουν την Κυριακή οι εξής συ 
ναντήσεις: Σητείακός — Ηρα 
λειον, Νεάιπολίς — ΠΟΑ Δ, Λι 
βύκός — ΑΟ Λασιθίου.—
• ΤΗΝ πρώτη τους προπό­

νηση θα κάνουν την Δευτέρα 
στις 4.30μ.μ. στο γήπεδο ΕΠΣ 
Η οι παίκτες της Μ,κτής της Ε 
νωσης.

• ΙΣΟΠΑΛΟ με σκορ 3—3 
έληξε χθες ο παιχνίδι Δαίδαλος 
—ΟΦΑ για το πρωτάθλημα 
Της Β κατηγορίας.

® ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ανοικτή η 
μερίδα στίβου γίνεται το ?άββα 
το στα Χανιά στις κατηγαρι 
ες ανδρών, Εφήβων, παίδων γυ 
ναικών νεανίδων και Κορασί­
δων. Από την πόλη μας θα λύ 
βουν ιμέρος τα σωματεία ΓΕΗ, 
ΟΦΗ, κα. ΕΓΟΗ.

® ΑΝΑΧΩΡΟΥΝ την Παρα 
σκευή για την Αθήνα οι προπο 
νητές στίβου Χαλκιαδάκη Ν. Α 
ντωναικάκη Γ, Δραμητινός Μ, 
και Σταματάκη για να παρακο 
λουθήσουν Σεμινάριο Ρίψεων.

ΑΓΩΝΑΣ ΜΟΤΟ 
DRAGSTER

Ο Α.Ο. ΚΡΗΤΗΣ διοργανώνει 
στις 30-3-86 αγώνα DRAGSTER 
για μοτοσυκλέττες.

Ο αγώνας θα γίνει στην Βιομη 
χανική Περιοχή Ηρακλείου στην 
οδό Γ'.

θα γίνουν 6 αγώνες που είναι:
1) μέχρι 50 κ. ε., 2) από 51 κ. 

εκ. μέχρι 125 κ.εκ., 3) από 126 
κ.ε. μέχρι 250 κ.εκ., 4) από 251 
κ.εκ. μέχρι 400 κ.εκ., 5) από 401 
κ.εκ. μέχρι 750 κ.εκ., 6) από 751 
κ.εκ. και πάνω.

Οι δηλώσεις συμμετοχής λή­
γουν την Παρασκευή 21-3-86 και 
ώρα 22.00, στα γραφεία του Α. 
Ο. ΚΡΗΤΗΣ, Λ. Δημοκρατίας και 
Καλαμά 2, πρώτη πάροδος αρι­
στερά, μετά το ξενοδοχείο GA­
LAXY.

λος και Γεωργαμλής.
(ΜΕ λάθη ο διαιτητής κ. 

Δημητριάδης.
ΠΑΟ: Μήνου, Ταράσης (46' 

Καραβίδας), Πατσισβούρας, Γε 
ωργαμλής, Βαμβαίκούλας, Μαυ­
ρίδης, Σαρσβάκος (59' Μπατσι 
νίλας), Αντωνίου, Χαραλαμπί- 
δης, Δημόπουλος Χρ., Δημό­
πουλος θ.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Χαλκιαδάκης, 
Πασάς, Πετράκης (66' Κρανιω 
τάκης), Φραγκιαδάκης, Μαρά­
κας, Γιαλαμάς, Κεφάκης, Καρέλ 
λης, Μαλαιμαδάκης (66' Χατζή 
πσναγιώτου), ΚαραΊ'σκος, Συν 
τιχάκης.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΠΕΤΡΟΒΊΤΣ (προπονητής Ε 

ργοτέλη): «Είδαμε ένα ωραίο 
παιχνίδι και ο κόσμος πρέπει 
να ευχαριστήθηκε. Είμαι ευχα 
ριστημένος με την ομάδα μου 
γιατί έπαιξαν με τον 'επίδοξο 
πρωταθλητή Ελλάδας, θα εί­
μαι ευχαριστημένος αν η αμά 
δα μου στο πρωτάθλημα θα 
παίζει’ τόσο πρακτικά όσο σή 
μέρα κα ι αν οι παίκτες μου 
πρεσάρουν θα ανεβάσουν ακό 
μαί πιο πολύ την απόδοσή 
τους. Στο σημερινό παιχνίδι 
η ομάδα: μου έχασε ευκαιρίες 
με τον Μαλαμσδάκη και Συντι 
χάκη και νομίζω ότι ο δκσιτη 
τής —αν και ήταν καλός— δεν 
μας έδωσε ένα πέναλτυ και 
δεν σφύριξε φάουλ —την έδιω 
ξε με το χέρι— την μπαλιά 
που έκανε ο Βαμβακούλας 
στον Χαραλαμπίδη».

(ΠΑΚΕΡΤ: «Στο ξεκίνημα υ­
ποτιμήσαμε τον αντίπαλο και 
βρεθήκαμε σε δύσκολη θέση. 
Δεν επιτρέπεται οι παίκτες 
μου να χάνουν τέτοιες ευκσιρί 
ες. Το πρόβλημα είναι στη με 
σαία γραμμή».

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΣΤΟΝ χθεσινό αγώνα Εργο 

τέλη—ΠαναθηναΊ'κού κόπηκαν 
6.902 εισιτήρια και εισπραχθή 
κάνε 2.337.950 δρχ.

Σς Πς

Η Γενική Συνέλιευση του Ιιατρι 
κού Συλλόγου Ηρακλείου της 5- 
3-86 ομόφωνα ενέκρινε το παρα 
κάτω ψήφισμα:

— Ζητούμε την όσο γίνεται 
πιο έγκαιρη νομοθετική οριοθέ 
τηση των πλαισίων ασκήσεως 
της ελεύθερος ιατρικής, μετά φ« 
σικά από διαβουλεύσεις με τη 
συνδικαλιστική ηγεσία του Ια­
τρικού κόσμου. Ένα καθεστώς 
ελεύθερης επιλογής με ρυθμίσεις 
μιας βασικής κατανομής του ια­
τρικού έργου, προς όφελος των 
νέων συναδέλφων, με συλλογικές 
συμβάσεις αποτελεί μια αρχική 
μας πρόταση στο θέμα τούτο.

—Ζητούμε τη συμμετοχή μας 
στα όργανα λήψεως αποφάσεων 
για τον προγραμματισμό και τη 
διάρθρωση της ιατρικής παιδεί­
ας. Η προώθηση της ιδέας Τού 
περιορισμού των εισαγομένων 
στις Ιατρικές Σχολές και ο ορθο 
λογικός συσχετισμός, μεταξύ πα 
ραγωγής και ανάγκης, στον το­
μέα αυτό, αποτελεί μια βασική 
μας επιδίωξη.

— Ζητούμε την προώθηση 
των διαδικασιών αναμόρφωσης 
του κώδικα ιατρικής νομοθεσίας 
με στόχο την αύξηση των αρμό 
διοτήτων ,της ευθύνης αλλά και 
της εξουσίας των συνδικαλιστι­
κών μας οργάνων.

— Ζητούμε την άμεση αντί 
μετώπιση του κρίσιμου προβλή 
ματος της ελλείψεως νοσηλευτι­
κών κλινικών στον τόπο μας. Μα 
ζί με άλλα μέτρα που ίσως κρι- 
θούν αναγκαία υποστηρίξομε την 
όσο γίνεται πιο γρήγορη, συν- 
τομώτερη οπωσδήποτε από την 
τελική παράδοση σε χρήση τμή 
ματος τουλάχιστον του υπό ανέ 
γερση Πανεπιστημιακού Νοσοκο 
μείου και την άμεση συγκρότη 
ση Διοικητικού Συμβουλίου που 
θα προετοιμάσει έγκαιρα όσα 
χρειάζονται για την άμεση λει­
τουργία κάθε πτέρυγας που θα 
περατούται.

Ο Πρόεδρος 
Εμμ. Σμυρνάκης 

Ο Γεν. Γραμματέας
Νικ Χαριτάκης

Γ.Σ. «Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ»
ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΡΟΔΟ

Ο Εργοτέλης, κατά τη μετάβα 
σή του στη ΡΟΔΟ, στις 20 Α­
πριλίου διοργανώνει αεροπορική 
εκδρομή στη Ρόδο με δύο δυνα 
τότητες επιλογής. Πρώτο αναχώ 
ρηση, την Παρασκευή απόγευμα 
18-4-86 και δεύτερο αναχώρηση 
το Σάββατο απόγευμα 19-4-86. 
Επιστροφή και στις δυό περιπτώ 
σεις την Κυριακή 20-4-86. Τιμή 
για την πρώτη επιλογή 13.000 
δρχ., για τη δεύτερη επιλογή 12. 
000. Στις παραπάνω τιμές συμ- 
περιλαμβάνονται: Τα αεροπορι­
κά εισιτήρια, διανυκτέρέυση σε 
ξενοδοχείο Β' Κατηγορίας με πρό 
γεύμα, μεταφορά με πούλμαν και 
υπηρεσίες τουριστικού πρακτο­
ρείου. Δηλώσεις συμμετοχής, μέ­
χρι 20 Μαρτίου, στον κ. Μανώ­
λη Νικηφοράκη, τηλ.: 242252.

Από το Δ.Σ.
του Γ.Σ. «Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ» 
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με ικανοποιητικό ρυθμό και υπολογίζεται το έργο να παραδοθεί 
εντός των συμβατικών ορίων.

— Πρόγραμμα περιοδειών στις Κοινότητες του Νομού ετοιμά 
ζει ο Νομάρχης κ. Λουκάκης.

— θα ψηφιστεί πριν τις Δημοτικές εκλογές ο νέος κώδικας της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

■4-----------►
ΑΚΟΜΑ ο κ. Λουκάκης ρωτήθηκε για την πρόταση της οργά 

νωσης του ΠΑΣΟΚ στο Ρέθυμνο, σύμφωνα με την οποία προτεί- 
νεται για υποψήφιος Δήμαρχος στο Ρέθυμνο. Η απάντηση ήταν 
«προτάσεις γίνονται από παντού και για διάφορα πρόσωπα». Την 
ευχάριστη ατμόσφαιρα έσπασε ξαφνικά η ερώτηση συνάδελφου 
αν πρόκειται να επιστρέφει στο Ηράκλειο το Κλιμάκιο της ΚΥΠ 
που τώρα ενσωματώθηκε με το αντίστοιχο των Χανιών. Ενώ ό­
λοι έδειξαν ξάφνιασμα ο Νομάρχης είπε «δεν είναι δικής μου αρ­
μοδιότητας το θέμα».

◄-----------►
ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ, μαθαίνω ότι αντάλλαξαν ο Πρόεδρος του Δήμο 

τικού Συμβουλίου κ. Κληρονόμος και ο Δημ. Σύμβουλος κ. Ιωαν 
νίδης σχετικά με το πρόσφατο περιστατικό. Έτσι μετά τις απα 
ραίτητες διευκρινίσεις από μέρους του Προέδρου, ο κ. ίωαννίδης 
ανακάλεσε την παραίτησή του. Ελπίζω όμως αύριο να έχω τις ε­
πιστολές.

◄-----------►
ΜΙΑ πομπίνα της ΔΕΗ με καλώδιο, πληροφορούμαι ότι βρίσκε 

ται εγκαταλεκμένη στην τύχη της από τον Οκτώβριο, στην δια­
σταύρωση των οδών Ιερολοχιτών και Σουκατζίδη. Ενημερώνω 
τους αρμόδιους ότι εκτός από τους κινδύνους που εγκυμονή η 
παρουσία της εκεί (κόβει την ορατότητα αλλά μπορεί και να φύ 
γει από την θέση της) το καλώδιο αυτό κάνει λεφτά.

ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

| ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΣ ΒΡΑΔΥΕΣ ΣΤΟ $

ji ΠΙΑΝΟ - ΡΕΣΤΩΡΑΝΤ I ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
19-3-86

Ν. Υόρκης 137,621 143,213
Δ. Γερμανίας 60,966 63,454
Παρίσι 19,333 20,643
Λονδίνου 202,304 210,500
Ελβετία 72,690 75,656
Ολλανδίας 54,020 56,224
Ιταλίας 8,759 9,301
Δανίας 16,489 17,163
Αυστρίας 8,690 9,044
Σουηδίας 19,045 19,823
Νορβηγίας 118,926 20,054

Για ανθρώπους με γούστο. !
3; ΖΩΝΤΑΝΗ ΜΟΥΣΙΚΗ ΚΑΙ ΤΡΑΓΟΥΔΙ I
I* Εκλεκτή κουζίνα. ]
I; ΕΝΑ ΟΜΟΡΦΟ ΜΠΑΡ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ ;
J- Είμαστε στο δρόμο από Λιμάνι προς «χΕΝΙΑ». ' 

Τηλ.: 285197 I

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Τον επαξίως προαχθέντα στο 
βαθμό του Ταξιάρχου, Αρχία­
τρον κ. Ιωάννη Σμπώκο, συγχαί­
ρω θερμά.

Γεώργ. Κασσωτάκης.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

«ΑΤΛΑΣ» ϊ
Γνωρίζομεν στην αξιότιμο πελατεία μας ότι α- β 

? πό σήμερον το Υποικ)μα μας στο Ηράκλειον ε- 
ί δρεύει στα γραφεία της Ο.Ε. ΙΩΑΝ. ΚΩΝ. ΒΛΑ- Γ 
; ΧΑΚΗ, οδός Ανδρόγεω αριθ. 1 και τα τηλέφωνα , [ 
; είναι 226054 και 222710. ή

Κατόπιν τούτου παρακαλούμεν όπως απευθύ- 
' νεσθε διά κάθε ασφαλιστικήν συνεργασίαν και οι- 
‘ ονδήποτε θέμα στην ως άνω διεύθυνση και τηλέ- ।; 
[ φωνα.

; Εκ της Ασφαλιστικής Εταιρίας «ΑΤΛΑΣ» /

I
 ΚΕΝΤΡΟ «ΔΕΟΝ»

Το όνομα που έγινε σιγουριά ί;

στη σωστή διασκέδασή σας

ΚΕΝΤΡΟ « Λ Ε Ο Ν »
ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ ’ί

με νέο Πρόγραμμα 

και πολλές εκπλήξεις. ;!

Νέα Δ)νση: <;

ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣΛ. Κνωσού 115 — Τηλ. 234074 I

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 

ψυχής της αγαπημένης μας γυναίκας και μάνας
της

ΧΡΥΣΟΥΛΑΧ Ν. ΚΟΥΒΙΔΗ
την Κυριακή 23 Μάρτη, στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου.
Ο σύζυγος: Νίκος Κουβίδης.
Τα παιδιά: Μανόλης Κουβίδης, Γιώργος και Ρένα Αεράκη, 
Μιχάλης Κουβίδης, Φρόσω Κουβίδη. Δήμητρα Κουβίδη.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ 
ΓΟΝΕΩΝ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Επειδή δεν πραγματοποιήθηκε 
απαρτία την Κυριακή 16-3-86, η 
έκτακτη Γενική Συνέλευση θα ε- 
παναληφθεί την Κυριακή 23-3-86 
και ώρα 10,30 στην αίθουσα 
του Εργατο'υ'παλληλικού Κέν­
τρου Ηρακλείου Λεωφ. Δημοκρα 
τϊας, μετά ίδια θέματα:

1. Έγκριση πωλήσεως ακινή­
του παλαιών Γραφείων Ντεντίδά 
κηδων 44.

2. Έγκριση αγοράς νέας κα­
τάλληλης αίθουσας για τις ανάγ 
κες λειτουργίας του Συλλόγου.

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν τα 
ταμειακά εντάξει μέλη.

Το Δ.Σ.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ
ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ

ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ 
ΣΤΗ ΠΡΑΣΑ ΠΕΔΙΑΔΟΣ 
Δευτέρα 24 Μαρτίου:

5,30' Πανηγυρικός Εσπερινός.
8.00 μ.μ. Παράκληση.
Τον θείο Λόγο θα κηρύξει ο 

Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ.κ. 
Τιμόθεος.

Τρίτη 25 Μαρτίου:
7 π.μ. Ο Όρθρος και η θεία 

Λειτουργία. Τον θείο Λόγο θα 
κηρύξει ο Πανοσιολ. Αρχιμ. Αμ- 
φιλόχιος Σαμο’ί'λης, ιεροκήρυξ 
της Ι.Α. Κρήτης.

Σημ.: Λεωφορεία του Αστικού 
ΚΤΕΛ Ηρακλείου θα εκτελούν τα 
κτικά δρομολόγια που θα ξεκι­
νούν από Τρεις Καμάρες, Λεωφ. 
Ικάρου, Γέφυρα Καλλιθέας μέσω 
Νέας Εθνικής οδού, παρακαμπτη 
ρίου προςίΠρασσα. 'ιΕπιστροφή 
από Παλαιό Εθνική οδό μέσω 
Καρτερού - Ν. Αλικαρνασσού. Το 
ίδιο δρομολόγιο ισχύει και για 
τα Ι.Χ. αυτοκίνητα.

Ενορία Πρασάς Καρτερού 
18-3-1986

Το Εκκλησ. Συμβούλιο
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ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ 
ΦΑΝΟΠΟΙΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Συνάδελφε,

Σε καλούμε στις αρχαιρεσίες 
του Σωματείου και του Ταμείου 
Αλληλοβοήθειας, την Κυριακή 
23 του Μάρτη 1986 και από ώρα 
08.00 π.μ.

Οι αρχαιρεσίες θα γίνουν στα 
Γραφεία του Σωματείου μας.

Η Εφορευτική Επιτροπή

Συνέχεια από την 1η σελ. 
τον Νομάρχη Ηρακλείου κ. Κυ 
ριάκο Γεωργιάδη).

2. Για, ποιούς λόγους ο κ. Υ 
πουργός Εσωτερικών αποφάσι 
σε την μη μετεγκατάσταση 
της βιομηχανικής μονάδας 
στον φυσικό της χωρά', δηλα­
δή στη Βιομηχανική Περιοχή, 
όταν το κατ' εξοχήν αρμόδιο 
όργανο, το Υπουργείο Βιομη­
χανίας συγκεκριμένα:, διαβεβαί­
ωνε κατηγορηματικά ότι λό­
γω της φύσεως της <av λόγω 
μονάδας αλλά και λόγω της α 
ποστάσεως της από τις παρυ 
φές των οικισμών Αλικαρνασ­
σού και Καλλιθέας (1800 περί 
που μέτρα) δεν υπάρχει το ε 
νδεχόμενο της ρύπανσης ούτε 
της όχλησής των;

3. Πώς αντιμετωπίζει ο Υ­
πουργός Εσωτερικών το ενδε-

χόμενο1 της πλήρους αποβιομη 
χανοποίησης της χώρας -στο 
οποίο αναπόφευκτα οδηγούμα 
στε με την άκριτη υποταγή 
μας σε λαΊ'κίστικες 'επιθυμίες 
τοπικών παραγόντων που εξω 
τερικεύονται στα πλαϊσκα της 
προεκλογικής εκστρατείας των;

4. Εντάσσεται η μονομερής 
απόφαση του κ. Υπουργού Ε 
σωτερικών στα πλαίσια της 
'κυβερνητικής προσπάθειας για 
ενθάρρυνση των ιδιωτικών ε­
πενδύσεων; Και

5. Τι θα γίνει με τους έργα: 
ζόμενους στο πυρηνελιαίίουρ- 
γείο Κουφάκη πο υθα μείνουν 
χωρίς εργασία αλλά και με 
τους απασχολούμενους στον 
οικοδομικό τομέα που θαι στε­
ρηθούν λόγω της ματαίωσης 
της ίεπενδύσεως μερικές χιλιά­
δες μεροκάματα;

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από τη 1η σελ 

επαναστάσεις εναντίον των 
Τούρκων «τα παμιπόρια» που φέ 
ρνανε όπλα για τους επαναστά­
τες από τον Πειραιά ή τη Σύρο 
τα ξεφορτώνανε στο παραμε 
ρο λιμανάκι στο Σείσι.

ΑΡΓΟΤΕΡΑ βέιβαΐα πήγα 
με φίλους εκεί, εγνώρίσα το ι 
στορικό πλέον Σείσι (Σείσιον 
έγραφε ο οδοδείκτης επί δικτα 
τορίας) από κοντά, και, συνεδέ 
θην μάλιστα μαζί του με λου 
κουλεία γεύματα όψων και κρε 
άτων τα οποία ιμας παραθέτει 
συχνά ο καλός φίλος εκ Βρα-

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
χασίου Ελευθερίας Πλατάκης, 
Φυσικός, τ. Γυμνασιάρχης στις 
εκεί ψαροταβέρνες και μάλιστα 
στου ρέκτη «Αρισμαρή» «που το 
κρασί του στο κεφάλι —και to 
πορτοφόλι δε βαρεί». Το Σείσι 
έχει εξελιχθεί αλματωδώς πρα 
γματικά σ ένα εύρωστο παραθα 
λάσισιο 'θέρετρο για δικούς μας 
και ξένους με σύγχρονα ξενοδο 
χεία, εστιατόρια κέντρα κομψές 
Ιβϊιλες μικρές και μεγάλες και 
σφίζει κάθε καλοκαίρι από ζω­
ή και κίνηση. Ολα καλά λοιπόν 
και οι.... Τουρίστες στο Σείσι..

Κωστής Φραγκοϋλης

ΚΑΤΑΖΗΤΟΥΜΕΝΟΙ Α
Συνέχεια από την 1η σελ. 

κές ενέργειες της τρομοκρατικής 
οργάνωσης Αντικρατική Πάλη, 
μέλη της οποίας δολοφόνησαν 
τον Εισαγγελέα θεοφανόπουλο».

Σε άλλο δελτίο του Υπουργεί 
ου Δημ. Τάξης με ημερομηνία 16 
Ιουνίου 1983 καταζητείται ο 
Γρηγόρης Δασκαλόπουλος που 
διώκεται με αποφάσεις του Μι­
κτού Ορκωτού Δικαστηρίου Α- 

I θηνών, σύμφωνα με τις οποίες έ­
χει καταδικασθεί σε ισόβια κά­
θειρξη, κάθειρξη 21: ετών και 15 
μηνών για ανθρωποκτονία εκ 
προθέσεως, ληστεία, οπλοχρη­
σία κλπ.

Στους πίνακες επίσης υπάρ­
χουν μια σειρά άλλοι καταζητού 
μενοι.

ΕΞΑΦΑΝΙΣΘΕΝΤΕΣ
Αυτό όμως που μπορεί τέλος, 

να προκαλέσει ενδιαφέρον κι από 
ανθρωπιστικής πλευράς, είναι οι 
πίνακες με τους εξαφανισθέντες.

Οι περισσότερες φωτογραφίες 
και τα στοιχεία αφορούν τουρί

I
 ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Μέσα στο βαθύ πόνο μας για το θάνατο του αγαπημέ- | 
νου μας συζύγου, πατέρα και παππού |

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΕΜΜ.ΚΑΤΣΑΡΑΚΗ
νιώθομε την ανάγκη να ευχαριστήσομε τους συγγενείς, φί a 
λους και γνωστούς που συμπαραστάθηκαν στο πένθος μας 1 
με ζεστασιά κι αγάπη' όλους όσους κατέθεσαν στέφανα στη | 
σορό του, δωρεές στη μνήμη του, και τους κ.κ. Καδιανάκη | 
Μανόλη, Κατσαράκη Γεώργιο, Στρατάκη Μανόλη και Κον > 
τάκη Γιάννη για τους επικήδειους λόγους τους.

Η σύζυγος: Μαρία Κατσαράκη. ι

Τα παιδιά: Χρυσάνθη και Χρήστος Αντωνόπουλος, Μανό- ιί 
λης και θεοδώρα Κατσαράκη, Γιώργης και Ρίτα Κατσαράκη. j;

Τα εγγόνια. '

ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ

Ο εξαφανισθείς 
Στέλιος Χαρίτος. 

στες που επισκέφθηκαν τη χώρα 
μας και δεν γύρισαν στις πατρί 
δες τους.

Ανάμεσα σ' αυτές ξεχωρίζει 
και η φωτογραφία του Ηρακλειώ 
τη φοιτητή της Αγγλικής Φιλολο 
γίας Στέλιου Χαρίτου, που εξα­
φανίστηκε πριν από 2 περίπου 
χρόνια.


